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VERSLAG VERGADERING DORPSRAAD

Woensdag 8 november 2016 om 19.30 uur 

Aanwezig:
Dolf Snel, voorzitter


Leo de Visser, penningmeester



Don Brouwer, lid



Ab van der Sluis, lid 


Esther de Neef (secretaris)
Afwezig:
Jos Broeke, lid
VERSLAG
Agendapunten:

· Bebouwing Ritthem; inbreng visie DR

· Lambrechtsenstraat; bewonersoverleg

· Naturistencamping

Bebouwing Ritthem; inbreng visie DR

Op woensdag 16 november hebben we een overleg met de Gemeente Vlissingen (o.a. Jos Francke) over de visievorming van toekomstige bebouwing in Ritthem. De vergadering vanavond is bedoeld als vooroverleg voor 16 november om eensgezind als DR onze eerder gestuurde visie te onderbouwen. De visie van de DR is (en blijft) dat op de plaatsen, aangegeven op het kaartje dat naar de gemeente is gestuurd, gebouwd kan worden. Dat betekent niet logischerwijze dat dat ook bebouwd zou moéten worden. Wanneer er belangstelling is voor de bouw van nieuwe huizen, dan zijn dit de aangewezen plekken. De DR hecht waarde aan bebouwing op historische plekken (de plekken waar voorheen huizen gestaan hebben) en aan het open karakter (bestaande gaten opvullen).

Er is weinig nieuws over een eventuele bebouwing van het spruitenveld.

Lambrechtsenstraat; bewonersoverleg

Ab van der Sluis was niet bij het laatste overleg aanwezig. Hij heeft het verslag aan de DR-leden toegestuurd. Eigenlijk staat alle informatie hierin. Ab heeft tijdens de overleggen ervaren dat er veel rekening wordt gehouden met de wensen van de bewoners en dat Woonburg zich buitengewoon meegaand opstelt. De woningen die niet worden gesloopt, zijn al verkocht.
De bebouwing op de locatie van de school is al in een vergevorderd stadium. Er komen 4 huurwoningen en 2 koopwoningen. Tijdens het overleg met Jos Francke zullen we vragen wat de laatste stand van zaken is.

Naturistencamping
Er is een inloopavond geweest in De Verwachting op woensdag 19 oktober jl. over de verplaatsing van de naturistencamping voor de bewoners van Ritthem. De DR heeft geen bezwaar tegen de verplaatsing van de naturistencamping. De aanleg van een nieuwe toegangsweg vanaf de nieuwe rotonde zou een goed idee zijn, vindt de DR, om toekomstige verkeersdrukte in Ritthem te ontlasten. Hiervoor zal medewerking van het Waterschap nodig zijn. 

Rondvraag:

Binnenkort te bespreken punten met de Gemeente Vlissingen
· Anti-hagelkanonnen
· Windmolens
· Overdekte schietbaan (marinierskazerne)
Openbare DR-vergadering

Esther plant een voorlopige openbare DR-vergadering in voor eind maart of begin april (maandag 10 april bijvoorbeeld?). In de uitnodiging kunnen we de dorpsbewoners ‘triggeren’ om te komen met een aantal aansprekende onderwerpen. Zo heeft Leo een aantal mappen ontvangen van Ko Poelman over de bouw van een aantal huizen in Ritthem. Mogelijk zijn de huidige bewoners van deze huizen geïnteresseerd om in het bezit te komen van dit historisch materiaal. 
Voortbestaan Atlas

Michel Wezemer wil graag in gesprek met de DR over het dreigende voortbestaan van Atlas. Esther heeft hem uitgenodigd om aan te sluiten op woensdag 16 november a.s. om 20.30 uur. 
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