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VERSLAG
Agendapunt: Visie bebouwing Ritthem
Gemeente Vlissingen heeft een ambtelijk stuk toegestuurd, dat de basis moet vormen voor de definitieve visie. Dit stuk zal uiteindelijk moeten worden goedgekeurd door B&W. Directe aanleiding voor het maken van een visiedocument is het feit dat de Gemeente Vlissingen regelmatig wordt geconfronteerd met vragen om te mogen bouwen in Ritthem. Vanavond voeren we een open discussie om te bezien hoe partijen hier tegenaan kijken en wat er mogelijk is. 
Er is door de gemeente gekeken naar de historie van het dorp. Vanuit de DR bestaat een vermoeden dat er bij Jos Francke een aversie is tegen de historische argumentatie. Dit is niet het geval, zegt hij.

Voor wat betreft de aantallen te bouwen woningen hebben we te maken met de demografische ontwikkelingen. Prioriteit hebben de schoollocatie en het spruitenveld, daarover zijn we het eens. Volgens het huidige bestemmingsplan, dat verouderd is, kan er nu niet op open plekken worden gebouwd. 

Cruciale vraag is: Wat waarderen wij (dorpsbewoners) zo aan Ritthem? De DR vindt het open karakter een belangrijk aspect. Leo heeft het initiatief genomen om een kaartje van Ritthem in te tekenen met plekken waarop volgens de DR gebouwd zou kunnen worden. De Zuidwateringstraat is zo’n voorbeeld. Dat betekent volgens de DR niet, dat er ook werkelijk op alle plekken gebouwd zou moeten worden. Wanneer er aanvragen komen om te bouwen, zouden deze plekken de aangewezen plaatsen zijn om bebouwing toe te laten, aldus de DR. Dit zouden dan bij voorkeur kwalitatief hoogwaardige gebouwen in Zeeuwse stijl moeten zijn op bij voorkeur historische plekken (waar voorheen huizen hebben gestaan). Ook qua kleurgebruik zouden de gebouwen moeten passen binnen de omgeving. 
Iedereen is het erover eens dat het nuttig is om een visie op te stellen. Bij bouwaanvragen voor nieuwe passende woningen op bestaande plekken, waar nu bijvoorbeeld oude, lelijke en/of ontsierende gebouwen (bijv. schuren) staan, zal er meer ruimte zijn om hieraan goedkeuring te geven. Iedereen is het erover eens dat dit de omgeving ten goede zal komen. 
De DR hecht er waarde aan, dat er in het visiestuk een deel wordt opgenomen over de procedure die gevolgd moet worden, wanneer iemand een huis wil (laten) bouwen. De DR vindt het tevens belangrijk dat er draagvlak bestaat bij de dorpsbewoners. Iedereen is het er verder over eens dat de komst van de marinierskazerne een zekere impact zal hebben op de (bouw)ontwikkeling van Ritthem. 

Leo zal het gestuurde plattegrondje voor mogelijke bebouwing in Ritthem binnenkort op het gemeentehuis komen toelichten. Zij zullen hiertoe een afspraak maken. Leo weet namelijk als geen ander op welke plekken er vroeger huizen hebben gestaan. Samen met het fotomateriaal van Wim de Meij zal dit helpen bij de precieze bepaling van de potentiele bouwplekken. 
De DR heeft in het verslag van Woonburg van de vergadering met de bewoners van de Lambrechtsenstraat vernomen dat de bouwplannen op de oude schoollocatie al behoorlijk ver zijn; het aantal is al bekend en het soort woning (huur of koop). Woonburg zal binnenkort contact opnemen met de DR om de leden bij te praten over de huidige situatie m.b.t. de schoollocatie. 

Het spruitenveld zal een lastig te ontwikkelen locatie worden vanwege de randvoorwaarden (specifieke ligging, bijna geheel omsloten door woningen). Begin volgend jaar zal deze locatie als mogelijke bouwplek verder worden besproken. 
De volgende stappen bij deze visievorming zijn:

· Bespreking plattegrondje (met Leo, Jos en Wim de Meij)

· Opzet verder bespreken (gemeente)

· Nieuwe afspraak met DR
PAGE  
Kamer van Koophandel 50394983

Rabobank rekeningnummer 135527082


