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Ritthem, 31 augustus 2009.

Betr.: Toekomst Welzingepolder

Geacht College,

Door de ontwikkelingen in het industriegebied Vlissingen-oost zal de agrarische functie van de Welzingepolder verdwijnen. Deze polder zal dan dienst gaan doen als natuurgebied, hetgeen natuurlijk toe te juichen is. Daarbij zal Welzinge dan als wandel- en fietsgebied ook een grote bijdrage kunnen leveren aan de toeristische sector, die voor Walcheren zeer belangrijk is.
Het Dorpscomité heeft dan ook zijn gedachte laten gaan over dit mooie gebied en daarom hebben wij het volgende voorstel. Het zou wenselijk zijn Welzinge te herstellen in het cultuurlandschap van het begin van de 20e eeuw. Daarbij denken we dan aan het weer aanleggen van vliedbergen, die dan dienst kunnen doen als uitkijkpunten.

De Langeweg en de Scheeweg intact laten en gebruiken als fietspad en ruiterpad.

Ook is het wellicht mogelijk om in één van de bestaande boerderijen een horecabedrijf te vestigen, hetgeen voor de fietsende en wandelende toerist prettig is.
Het akker- en weiland in pacht c.q. huur geven aan biologische boeren, die hier een nieuw bedrijf willen beginnen. Op deze bedrijven kunnen zij ook voorlichting geven over b.v. onze streekproducten.

In het weiland aan de Nieuwlandseweg heeft zeer waarschijnlijk een steenfabriek gestaan. Daar zouden stenen vervaardigd zijn  voor de bouw van Souburgse huizen. Ook hier zou iets mee gedaan kunnen worden.

Tot slot vragen wij u de bomen op de Trekdijk te handhaven i.v.m. het uit het zicht houden van de industrie vanuit Ritthem en de Welzingepolder.

Wij zijn graag bereid u het één en ander mondeling toe te lichten.

Met vriendelijke groet namens het Dorpscomité Ritthem,

V.M. Nijs                                                                P.K. Wouters-Roelse

voorzitter                                                                secretaris

