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Onderwerp: naaktrecreatie en overlast strand Ritthem.









        Ritthem, 8 mei 2005


Geacht college

Naar aanleiding van de gehouden openbare vergadering dd. 21 april 2005 welke door een afvaardiging van/namens het college te weten mevr. van Dok en enkele ambtenaren werd bijgewoond, brengen wij met betrekking tot in aanhef genoemd onderwerp het volgende advies uit:

Inleiding


Tijdens voornoemde bijeenkomst hebben met name mevr. van Dok en beleidsmedewerker W.Brinkman een toelichting gegeven en vragen beantwoord in het kader van het zoeken naar een oplossing aangaande de overlast in de duinen en op het strand bij Ritthem.

Deze overlast wordt veroorzaakt doordat bedoeld gebied wordt gebruikt als een ontmoetingsplaats voor (homo)seksuele contacten en exhibitionisme.

Een zeer groot deel van de bewoners van Ritthem is van mening dat deze overlast inclusief naaktrecreatie dient te verdwijnen en heeft dit dan ook duidelijk en onomwonden aangegeven tijdens dezelfde bijeenkomst onder aanbieding van 264 handtekeningen.

In het gedeelte na de pauze (van voornoemde vergadering) waarbij de gemeentelijke delegatie na overleg met de voorzitter van het dorpscomité had besloten niet meer aanwezig te zijn, is na een pittige discussie gekozen om al hetgeen dat was ingebracht tijdens het 1ste gedeelte van de vergadering op een later tijdstip te bespreken in een ter plekke geformeerde werkgroep.

De deelnemers aan deze werkgroep zijn in principe het dorpscomité aangevuld met de heren Simons,Ouwerkerk, Janssen, v Belzen en Cevaal (deelname onder voorbehoud)

In goed overleg zijn de deelnemers gekomen tot het onderstaande advies:

Advies
Het strand van Ritthem gelegen in het natuurgebied
 nabij Rammekens dient in ere te worden hersteld waarbij bezoekers zich nimmer volledig ongekleed in dit gebied mogen bevinden.

De huidige overlast dient door zeer intensieve handhaving uiteindelijk te verdwijnen. De “gedoogde”naaktrecreatie is in dit gebied niet meer toelaatbaar aangezien dit gebied daarvoor ongeschikt is. 

Toelichting:

De ongeschiktheid van het strand bij Ritthem wordt duidelijk als bij afweging voor het vinden van een “geschikte plaats” de volgende factoren worden beschouwd:

· De overgrote meerderheid van de ter plaatse aanwezigen (bezoekers) heeft bezwaren

· De lokale omstandigheden zijn zodanig dat het strandje een onderdeel is van een opengesteld natuurgebied waar alle vormen van dagrecreatie veelvuldig voorkomen en ook worden gestimuleerd door het ontwikkelen van fiets-en wandelroutes rond fort Rammekens.

· Op een bepaald deel van de dag is het netto gedeelte (aantal uren voor en na hoog water) van het toch al kleine strandje (300 meter lang) sterk gereduceerd.

· Verder is gebleken dat de (gedoogde) naaktrecreatie door de jaren heen een aantrekkende      werking heeft gehad op mensen die openlijk hun seksuele driften uiten en exploiteren in het duingebied. Naar onze mening zal deze aantrekkende werking worden versterkt wanneer de gemeente de naaktrecreatie gaat toestaan.

Geacht College, u heeft bij monde van de Burgemeester tijdens de bijeenkomst te Ritthem duidelijk aangegeven dat het voor een doeltreffende handhaving noodzakelijk is om een strand- en zeevak binnen de gemeente Vlissingen aan te wijzen waar naaktrecreatie is toegestaan. Hiermede krijgen de politie en de opsporingsambtenaren de mogelijkheid om personen die zich ongekleed buiten dit aangewezen gebied bevinden aan te houden en te verbaliseren.

Aangezien het strandje bij Ritthem naar onze mening om voornoemde redenen niet voor aanwijzing in aanmerking dient te komen en als u van mening blijft dat aanwijzing van een gebied mede tot oplossing van de problematiek zou kunnen leiden adviseren wij u de APV te wijzigen waardoor het mogelijk wordt gemaakt een ander strand- en zeevak binnen de gemeente Vlissingen voor naaktrecreatie aan te wijzen zodat de bevoegde instanties dan blijkbaar wel de benodigde middelen hebben om de overlast op het strand bij Ritthem adequaat en afdoende  aan te pakken. Ook daarbij lijkt ons een strenge en geregelde controle onontbeerlijk!

In de 2de helft van de onderhavige bijeenkomst werd ook gesuggereerd om te komen tot het instellen van een “Burgerwacht” als de overlast niet binnen afzienbare tijd ongedaan wordt gemaakt. Het dorpscomité Ritthem acht het recht in eigen hand nemen door burgers ongewenst en om dit te voorkomen dringt het comité er bij u op aan uw voorstel inzake naaktrecreatie en overlast op het strand bij Ritthem te herzien in overeenstemming met ons advies.

Met hoogachting en vriendelijke groet,

namens het dorpscomité en de bewoners van Ritthem,

H.A.J. van Hoepen,                                                                 P. Wouters-Roelse,

voorzitter.                                                                                Secretaris.

