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Ritthem, 16 augustus 2010
Betreft: klacht met betrekking tot stankoverlast Thermphos International B.V.
Geachte heer, mevrouw,

Middels deze brief wil de Dorpsraad van Ritthem namens de bewoners een klacht indienen over de stankoverlast die in de afgelopen maanden is ervaren, afkomstig van het bedrijf Thermphos International BV. Bij oostelijke windrichting wordt in het dorp hinder ondervonden van stank. Naast stankoverlast willen wij onze bezorgdheid uiten omtrent de ontwikkelingen binnen dit bedrijf. Deze bezorgdheid heeft betrekking op de uitstootwaarden, alswel op de veiligheid. 

In Ritthem is er een groeiende ongerustheid over de inhoud van de uitstoot van Thermphos, zowel met betrekking tot de directe effecten op de gezondheid als tot de neerslag op omliggende landbouwgronden. In het ontwerp-besluit tot het wijzigen van de vergunning zoals op 16 juli j.l. door het college van Gedeputeerde Staten gepresenteerd, vraagt Thermphos om een periode van vijf jaar om de uitstoot terug te dringen. Nu er gesproken wordt over zo een lange termijn, terwijl nog maar kort bekend is dat Thermphos ook ammoniak en dioxine uitstoot, neemt de bezorgdheid over de effecten van die geaggregeerde uitstoot van deze giftige stoffen en zware metalen over een langere periode toe. Tevens zijn bewoners bezorgd over de radioactiviteit van de uitstoot. 
Naast stankoverlast en zorgen om de gevolgen van de uitstoot van Thermphos is er ook groeiende bezorgdheid over de veiligheid. In de lokale media is veel aandacht besteed aan de dwangsommen die door de provincie aan Thermphos zijn opgelegd. Twee van de dwangsommen zijn niet opgelegd naar aanleiding van overschrijding van uitstootwaarden, maar naar aanleiding van het niet op orde zijn van het noodplan en onvoldoende hantering van het veiligheidsbeheerssysteem. In een omgeving waar op korte afstand bewoning aanwezig is, en waar zich een concentratie van bedrijven bevindt waarbij in geval van een brand of explosie het risico op een grootschalige ramp hoog is, vinden wij dit onacceptabel. Wij zijn van mening dat de werknemers recht hebben op een veilige werksituatie en de bedrijven en bewoners in de nabije omgeving ervan op aan moeten kunnen dat Thermphos alles in het werk stelt om de veiligheid van haar werknemers en het gebied niet in gevaar te brengen.
Tot slot willen wij uw aandacht vragen voor de aanmerkelijk toegenomen geluidshinder, met name ’s nachts, mede veroorzaakt door Thermphos. Deze geluidshinder is onafhankelijk van de windrichting. Wij zouden graag zien dat de provincie onderzoekt welke maatregelen kunnen worden genomen om deze overlast terug te dringen.
Hoogachtend, namens de Stichting Dorpsraad Ritthem
P.K. Wouters -Roelse                                        
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