Notulen interne vergadering Dorpsraad Ritthem

Datum: 24 mei 2011

Lokatie: Dorpshuis Ritthem

Aanwezig: Friedy, Leo, Alex en Christel (notulist)

1. Opening door de voorzitter.

2. Het verslag van de vergadering van 31 maart volgt z.s.m. 

3. Ingekomen stukken:

· Uitnodiging startbijeenkomst Rammekens dd 19 mei. De Dorpsraad was met 3 leden aanwezig en heeft met mensen van Staatsbosbeheer afgesproken dat zij wellicht ook de uiteenzetting over geschiedenis en muurplanten geven na een volgende openbare vergadering.

· Uitnodiging ZVKK 21 mei 2011. Thema krimp. Niet bezocht door DR.

· Uitnodiging B&W (vervolg) gesprek op 28 juni 2011. Opvolging van de punten die eerder besproken zijn (zie verslag 29 maart). Friedy en Christel zijn aanwezig. Overige DR leden gaarne opgave aan Christel.

· Diverse opmerkingen via mail over gebruik Dorpshuis. Zie punt 8.

· Uitnodiging Zeeland Seaports voor Dorpsraden op 15 juni 2011. Bijeen komst voor Dorpsraden over stand van zaken bedrijvigheid Sloegebied. Christel zal uitnodiging scannen en rondmailen naar DR leden. Opgave deelname aan Friedy. Discussiepunt: natuurcompensatie gebied/ ruiterpaden. 

· Aanvraag vanuit gemeente Vlissingen bij Leo: verzorgen van een zomerwandeling op 24 juni zoals ook de winterwandelingen plaatsvinden. Leo is contactpersoon.

4. Uitgaande stukken: 

· Uitnodiging per mail naar Burgemeester Roep om informeel met bewoners van Ritthem kennis te maken tijdens de Kunstroute op 2 juli. In verband met de vele aktiviteiten die dag zal Christel proberen hem ipv 1500 uur  om 1400 uur te laten arriveren in Ritthem. Hij wordt ontvangen in de kerk door Friedy die hem rond zal leiden.

· Ontvangstbevestigingen per mail over gebruik Dorpshuis. 

· Zienswijze Veiligheidscontour. Friedy heeft daarin om een herijking gevraagd ivm het ongeluk met de kerncentrale in Japan. Nog geen reaktie terug gekregen.

5. Mededelingen: geen.

6. Uitstaande aktiepunten: 

Afgesproken wordt om ieder een lijstje door te mailen met mogelijke kandidaten voor de DR. Die moeten door de DR leden benaderd worden. Omdat het eenvoudiger is om 2 leden te zoeken ipv een voorzitter en een secretaris, stellen Friedy en Christel zich beschikbaar als voorzitter en secretaris.

7. Nieuwe Actiepunten:

· Wonen - 5.1t/m 5.3, 5.7, 5.8 zijn lopende.

· Voorzieningen – aandacht voor uitbreiden activiteiten Dorpshuis. Voor het toekomstig organiseren van een Ritthemdag, is het wenselijk om in september de verenigingen uit te nodigen en deze dag te bespreken en agenda’s naast elkaar te leggen. Ook wordt gedacht aan een streekproduktenmarkt en het oprichten van een evenementencommissie. Alex (met Jos?) zal dit coordineren en de verenigingen uitnodigen.

· Verkeer – Afhankelijk van gesprek met Gemeente.

· Buitengebied – Kwaliteit heeft continue aandacht.

· Toerisme/economie – inventariseren wie van de producenten interesse heeft in streekproduktenmarkt en evt. gezamelijke media aktie. Fiks fietsknooppuntensysteem loopt. Horeca haalbaarheid onderzoeken. Eerst ruiter/fiets/wandelpaden plannen dan kijken naar behoefte en geschikte horecalokatie. Opknappen strand. Aanschrijven door Friedy van dhr Poppelaars, Waterschap Zeeuwse Stromen. Gezamelijke actie met Jo Cevaal?

· Sociale veiligheid – Tijdens gesprek met B&W melding gedaan van overlast op de dijk en parkeerplaats bos. Bij het hek aan de Groene landweg een bordje plaatsen verboden te parkeren, via Christel naar Staatsbosbeheer.

8. Dorpshuis: 

Naar aanleiding van de 2 klachten van bewoners die per mail ontvangen zijn , zal Friedy met de beheerders een afspraak maken.

Voorstel Visiedokument gebruik Dorpshuis: Door Friedy opgesteld en met beheerders te bespreken. De rol van DR zal worden aangepast. Als handleiding te gebruiken ook naar Gemeente Vlissingen toe tijdens toekomstig evaluatie gesprek.

Het 25 jarig bestaan is reden tot een feestje in het najaar. Uitzoeken wat beste datum zou zijn en via Leo optreden vastleggen alsmede Dorpshuis. Tijdens komende vergadering details bespreken.

9. Evaluatie Openbare vergadering 12 april: Informatief maar lang!

10. Rondvraag: geen

11. Datum volgende vergadering: dinsdag 5 juli 20.00 uur.

