Naaktrecreatie en overlast op het strand bij Ritthem.
Openbare vergadering Dorpscomité Ritthem

21 april 2005 om 20.00 uur in het Dorpshuis in Ritthem
De laatste jaren kwamen meer en meer klachten binnen bij de gemeente Vlissingen over overlast in de duinen en op het strand bij Ritthem. Naast het naakt recreëren, wat hier overigens al tientallen jaren gebeurt, worden de duinen van het strand bij Ritthem gebruikt als ontmoetingsplaats voor (homo)seksuele contacten en vindt er ook exhibitionisme plaats. Er is sprake van voortdurende overlast. Jaarlijks leidt dit tot meerdere klachten. Het gevolg is, dat het naturisme op het strand van Ritthem een negatieve lading krijgt.

Het college van burgemeester en wethouders van Vlissingen is van mening, dat er in overleg met betrokken instanties een einde gemaakt moet worden aan de overlast in de duinen en dat hier repressief tegen opgetreden moet worden. Echter dat vereist wel enkele acties en aanpassingen. 

Het is noodzakelijk om een plaats aan te wijzen om ongekleed te recreëren.

Elke gemeente dient een strand- en zeevak aan te wijzen waar naaktrecreatie is toegestaan. Zo ontstaat een middel om handhavend op te treden tegen naaktrecreatie buiten een daarvoor aangewezen strand- en zeevak. Met andere woorden, een alternatief om de wildgroei aan naaktrecreatie op de Vlissingse stranden tegen te gaan.

Naaktrecreatie is niet het probleem.

De naaktrecreatie op het strand bij Ritthem is niet het eigenlijke probleem. De aantrekkende werking van met name de mensen die openlijk hun seksuele driften uiten en exploiteren in het duingebeid is voor veel badgasten en bezoekers van het strand Ritthem erg aanstootgevend. Onder de badgasten en bezoekers zijn ook gezinnen met jonge kinderen. De voornoemde “scene” heeft zich in het gebied genesteld, omdat op het strand al tientallen jaren naaktrecreatie plaatsvindt en dit voor de “scene”  kennelijk een ideale broedplaats is voor ongeoorloofde (sexuele)praktijken.

Een strand- en zeevak bij Ritthem is geschikt om naakt te recreëren.

Voor naaktrecreatie komt in aanmerking een strand- en zeevak waar ongehinderd naakt gerecreëerd kan worden, zodat geen overlast en aanstoot gegeven wordt aan andere recreanten. Op het strand van Ritthem vindt al tientallen jaren naaktrecreatie plaats. Deze situatie wordt op dat stuk Vlissings strand op dit moment gedoogd. Op zich is naaktrecreatie op een stuk strand van Ritthem geen probleem. Een goede afbakening is mogelijk en het is een rustig strandvak waar niet veel mensen langskomen, die zich zouden kunnen storen aan de aanblik van ongeklede mensen. 


Aan de overlast in de duinen bij Ritthem moet een eind worden gemaakt.

Om de naturisten de gelegenheid te geven om op een legaal en rustig stuk strand naakt te recreëren, moet de overlast in de duinen aangepakt worden. Naturisten zitten ook niet te wachten op mensen die openlijk in de duinen, al dan niet betaald, hun seksuele driften exploiteren. Een intensieve handhaving op de overlast in de duinen heeft tot gevolg, dat de “scene” zal verdwijnen, immers anonimiteit is van groot belang voor de voornoemde praktijken. Zodra die door de intensieve handhaving prijsgegeven moet worden, dan zal de klandizie in het duingebied zienderogen afnemen.

Kortom: Handhaving op:

1. vernieling en vervuiling van de zeereep en het duingebied. Dit moet tegengegaan worden;

2. lieden in het duingebied die onzedelijke handelingen plegen. Dit is verschillende keren geconstateerd en klachten komen hierover binnen bij de gemeente en de politie;

3. verstoring van de flora en fauna. Dit is strafbaar gesteld in de Natuurbeschermingswet en de Flora- en Faunawet; 

Wat moet er gebeuren om naaktrecreatie toe te staan op een strand- en zeevak bij Ritthem?

Wanneer besloten wordt naaktrecreatie toe te staan op een strand- en zeevak bij Ritthem, dan dient de Algemene plaatselijke verordening (Apv) aangepast te worden. De gemeente Vlissingen heeft namelijk in de Apv geen artikel opgenomen waarin staat, dat ongeklede recreatie is toegestaan op door burgemeester en wethouders aan te wijzen strand- en zeevakken. Doordat dit formeel niet in de Apv geregeld is ontbreekt het de handhavende instanties, zoals de politie en de strandcoördinator aan middelen om repressief op te treden tegen naaktrecreatie op alle strand- en zeevakken in Vlissingen. De verwachting is, dat in de raadsvergadering van april de Apv wijziging aan de orde komt.
Wat moet er gebeuren om een goede repressieve aanpak tegen de overlast in de duinen mogelijk te maken? 

Het ontbreekt de handhavende instanties aan goede repressieve middelen om op te treden tegen de overlast in de duinen. Wanneer er bebording op de scheiding tussen strand en duinen (de zeereep) aanwezig is met de tekst: “niet betreden”, dan is het mogelijk om op te treden opgrond van artikel 461 van het Wetboek van Strafrecht. Personen die zich achter de borden bevinden kunnen direct een proces-verbaal krijgen. De boete hiervoor in 2005 is 

€ 30,00.
Actiepunten waarop in 2005 gehandhaafd wordt, wanneer het bovenstaande gerealiseerd is.

Opgetreden wordt tegen:

· betreders van het duingebied, hier tegen wordt verbaliserend opgetreden;

· naaktrecreatie buiten de daarvoor aangewezen zone, hier tegen wordt verbaliserend opgetreden.
