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Met een enigzins dubbel gevoel heeft de Stichting Dorpsraad Ritthem kennis genomen van het concept regeeraccoord, met betrekking tot het ontpolderen van de Hedwigepolder. Enerzijds zijn wij verheugd dat Welzinge, belangrijk cultuur-historisch oudland, gespaard is. Anderzijds realiseren wij ons dat onze mede Zeeuwen aan de “overkant” hun polder dreigen te verliezen. Wij hebben respect voor de inzet van de aktiegroep “Redt onze polders”.

De Ritthemse bevolking is gehecht aan het buitengebied en wij zijn daarom de Provincie Zeeland en de gemeente Vlissingen dankbaar voor het mede ondersteunen en uitdragen van onze argumenten. Ook danken wij enkele Ritthemers die op persoonlijke titel de nodige argumenten bij de overheden onder de aandacht hebben gebracht.
Echter, waakzaamheid blijft geboden want het Welzingegebied en de Schorerpolder blijven potentieel natuurcompensatiegebied voor de mogelijke aanleg van de Westerschelde Container Terminal (WCT). Bij een mogelijke toekomstige inrichting van deze gebieden conformeert de Dorpsraad zich aan de inhoud van de Startnotitie Milieueffectrapportage Natuurcompensatie WCT dd. 1 juli 2009. De Dorpsraad blijft de ontwikkelingen volgen.
