Verslag Interne DR vergadering

Datum: 26 november 2012

Lokatie: Dorpsstraat 21

Aanwezig: Friedy Geeve, Leo de Visser, Jos Broeke, Ralf Joosse, Christel Klapwijk (notulist)
1.Opening door Friedy

2.Verslag van 5 september; geen opmerkingen.

3.Ingekomen stukken:

Ruiteroutes:
-brief van het Waterschap/recreatief medegebruik 11-09-2012



-ontvangstbevestiging van gemeente Middelburg en Vlissingen



-brief van gemeente Borsele dd 30 oktober 2012

Uitnodiging voor een bestuurlijk poverleg tussen Dorpsraad en gemeente Vlissingen op 30 januari in het stadshuis.

4.Uigaande stukken:

-verslag van de bespreking over de marinierskazerne op 19 juni in het Dorpshuis te Ritthem.

-verslag van het overleg over de stand van zaken inzake Dorpshuis tussen Dorpsraad en Adrie Davidse op 1 november.

-brief aan beheerder Dorpshuis nav overleg met Adrie Davidse

5.Mededelingen:

a. Ruiterroutes: wachten is op reaktie gemeentes. Ralf meldt dat het aanleggen van paden niet in het broedseizoen, 15 maart-15 juli, kan plaatsvinden.

b. Er is een korte reaktie namens de DR geplaatst op de site van de Dorpsraad over het voornemen van de regering inzake ontpolderen Hedwige polder.

c. Het vervolgoverleg met de gemeente over de marinierskazerne vindt plaats op 16 januari om 16.00 uur in het Dorpshuis. Christel heeft Albert op de hoogte gebracht voor Dorpshuis gebruik.

d. Op korte termijn opstellen van agendapunten voor het reguliere overleg met gemeente Vlissingen op 29 januari om 1400 uur.

e. Het aangekondigde bezoek van Burgemeester en Jeroen Hinz aan eigenaar spruitenveld over achterstallig onderhoud heeft nog geen nieuws opgeleverd.

f. De heer Hans de Bel van Connexion heeft een overleg gehad met Friedy en Christel over het zoeken van vrijwilligers voor de Buurtbus 61. Dit ivm het beindigen van de reguliere kleine buslijnen door het stopzetten van subsidie door de provincie.

Extra; Friedy heeft gesprek gehad met Naturistencamping Zeelandia. Zij zijn op zoek naar nieuwe stek ivm noodzakelijke verplaatsing van lokatie (3 ha, 54 standplaatsen)  ivm Marinierskazerne plannen.

Extra; Blijkbaar heeft de gemeente Borsele 145 speeltoestellen over: Friedy inventariseert het speeltuintje op het Blekersveld en mogelijk daarna aktie richting gemeente met verzoek om plaatsing van een aantal in Ritthem.

Extra; Ter kennisname aangenomen: Voorontwerp bestemmingsplan bedrijventerrein Souburg.

Extra; Het landfront van Vlissingen heeft een beschermde status behalve de anti-tankwal. Ivm natuurcompensatie ed neemt Friedy contact op met stichting Bunkerbehoud.

6.Dorpshuis:
Naar aanleiding van het door de gemeente gevraagde ondernemingsplan incl financieel plaatje met daarin de plannen voor de toekomst, zal er een evaluatie plaatsvinden over het eerste halfjaar met beheerders Albert en Joke van der Meule voor 31 december. De Dorpsraad houdt daarbij de funktie van het Dorpshuis voor de bewoners steeds voor ogen. Friedy belt Adrie om stand van zaken na te vragen.

7.Evenementencommissie:

In verband met tijd wordt dit onderwerp doorgeschoven naar volgende vergadering. Friedy verzoekt Leo en Ralf dit voor te bereiden. “Door te wandelen ontstaat het pad”!

8.Marinierskazerne: zie uitgaande stukken.

9.Agendapunten overleg gemeente: zie mededelingen

10.Ruiterroutes: zie mededelingen.

11.Cultuuraktiviteiten Dorpsraad:

Voor de zeeuwse avonden op 25 jan en 8 maart zijn Woodworks en Zeeuwse Sien benaderd. Exacte indeling volgt. De winterwandeling is op 20 jan, de voorjaarswandeling op 31 maart. Op 8 februari zal er een historische film en bingo middag in het Dorpshuis plaatsvinden. Jos en Christel maken een afspraak met Albert om details door te spreken.   

12.Rondvraag: geen

13.Sluiting: de voorzitter sluit de vergadering om 22.45 uur.           

