Verslag Interne DR vergadering

Datum: 5 september 2012

Lokatie: Ons Dorpsleven Ritthem

Aanwezig: Friedy Geeve, Leo de Visser, Ralph Joosse, Christel Klapwijk (notulen)

Afwezig: Jos Broeke
1.Na het overleg met de verenigingen en een korte pauze opent Friedy de interne vergadering.

2.Verslag van 31 mei: geen opmerkingen.

3.Mededelingen:

Werkgroep Ruiterpaden: De startnotitie is de deur uit: Routes worden voorgesteld niet alleen rond de dorpskernen maar ook in de buitengebieden. Mocht dit niet gaan lukken dan is er ees voorstel voor een route door het Ritthemse bos. Een lijst met mogelijke Sponsoren daarvoor  is aanwezig. Bram Vader  heeft een kostenraming gemaakt.

Nieuwe Beheersovereenkomst Dorpshuis is door Friedy gemaakt en ondertekend door beheerder Albert van der Meule en geldt vanaf 1 juli 2012. De overeenkomst is een aanvulling op de reeds bestaande, destijds gemaakt voor beheerder Hans Terwiel.

Ingekomen stukken:

· Behoeftestelling Marinierskazerne, 31 augustus

· Plan van aanpak Dorpshuis, 24 augustus. (Friedy en Christel hebben inmiddels met Albert en Joke van gedachten gewisseld over het plan)

Uitgaande stukken:

· Startnotitie Ruiterroutes

· Email aan gemeente inzake Spruitenveldje

4.Dorpshuis en website:

De DR leden waarderen de energie en nieuwe impulsen die het Dorpshuis krijgt van de nieuwe beheerder maar willen waken voor al te snelle akties in woord en schrift. Op verzoek van Albert is er een website gemaakt voor het Dorpshuis: www.onsdorpslevenritthem.yolasite.com. Hier staat ook een agenda op en daarmee kan de agenda op de Dorpsraad site vervallen. Wel is er een link over en weer.

5.Voorbereiden/uitvoeren evenementencommissie:

Dit punt is blijven staan van de vorige vergadering. Friedy verzoekt Ralph en Leo om deze akties (5.12b, 5.12c, 5.27) uit het Dorpsplan uit te werken.

6.Spruitenveld: Christel geeft een samenvatting van de akties die ondernomen zijn om de eigenaren te bewegen tot onderhoud. Friedy zal in een komend contact met Jeroen Hinz vragen naar de stand van zaken.

7.Interne communicatie: Christel verzoekt DR leden indien gevraagd te reageren op emails. Leden beloven beterschap en Ralph geeft zakenemail door.

8.Rondvraag:
Waarom is het 65-jarig jubileum geheel bij Atlas gevierd en niet oa in de Dorpsstraat/Dorpshuis: Besprekingen met vorige beheerder hebben daar niet toe geleid.

Christel zal bij het opstelllen van het aktiviteitenlijstje voor 2012, data voorstellen doen voor winterwandeling en Zeeuwse avonden. Leo zoekt artiesten en doet voorstel. Met Albert overleggen van te voren hoe we deze aktiviteiten financieel gaan regelen.

Het voorstel komt om weer eens met de gemeente Vlissingen om de tafel te gaan voor een overleg over uiteenlopende zaken.

9.Sluiting: Friedy sluit de vergadering om 22.15 uur. 

Volgende vergadering: nader

