Verslag Openbare vergadering van de Stichting Dorpsraad Ritthem op 4 maart 2013 om 19.30 uur in het Dorpshuis “Ons Dorpsleven” te Ritthem.

Aanwezig namens de DR: Friedy Geeve, Leo de Visser, Jos Broeke, Ralf Joosse, Christel Klapwijk (notulist) en 80 bewoners/belangstellenden.

Opening:

Voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

Mededelingen:

· De bestuurssamenstelling van de Dorpsraad blijft ongewijzigd.

· Vrijwilligers voor de buurtbus Connexion kunnen zich opgeven bij Christel tel 0118-464961

· Friedy bedankt de bewoners die het Meulpad van het Ommetje weer begaanbaar hebben gemaakt door er houtsnippers over uit te rijden.

· Over de komst van de Marinierskazerne straks meer.

Presentatie Buurtzorg:

Medewerkers van de vestiging uit Souburg vertellen wat deze kleinschalige en platte organisatie voor ons kan betekenen als er thuiszorg nodig is. Ook  (preventieve) fysiotherapie behoort tot de mogelijkheden. Voor informatie: http://oost-souburg.buurtzorg.net
Toelichting op jaarverslag:

Het jaarverslag is te bekijken op de website: www.dorpsraadritthem.nl
Wonen: Er zijn dit jaar geen nieuwe ontwikkelingen te melden. De Dorpsraad heeft 4 variaties op de vorige lokaties onder de aandacht van de gemeente gebracht tw: 1.Onderzoek verplaatsen kassencomplex Dorpsstraat naar kassencomplex Zandweg 55. 

2. Lokatie Rammekensweg/Dorpsweg ten noorden van Dorpsweg 13-27

3.Benutten historische lokaties, woningen die na de inundatie niet meer zijn opgebouwd.

4. Studie naar herbestemming schoolgebouw aan de Zuidwateringstraat. Momenteel wordt door Fa. Joziasse de haalbaarheid onderzocht voor verbouw tot 4 a 5 appartementen voor een/tweepersoons huishoudens.

Uit reakties van bewoners tijdens de vergadering blijkt dat er nog steeds behoefte is aan starters/senioren woningen die levensloopbestendig (o.a woonprogramma op de begane grond)  zijn.

Voorzieningen: 

Dorpshuis; Per 1 juli zijn Albert en Joke van der Meule benoemd tot beheerders van “Ons Dorpsleven” en hebben in augustus een plan van aanpak gepresenteerd met als doelstelling : “een echt dorpshuis met een sluitende exploitatie”.  De beheerders zijn in overleg met gemeente Vlissingen over zaken als gebruik gebouw, aanpassingen, onderhoud en exploitatie. Het nieuwe welzijnsbeleid van de gemeente leidt o.a tot het heffen van huur voor het gebruikmaken van buurthuizen. De Dorpsraad is positief over de commerciele aktiviteiten voor het Dorpshuis maar alleen als dat de dorpshuis funktie van het pand voor de inwoners borgt en voorop stelt. De ontwikkelingen worden met vertrouwen en belangstelling gevolgd.

Kunstroute: Deze heeft plaatsgevonden op 23 juni 2012 samen met het sjeesjesrijden in de Dorpsstraat. Tal van aktivitieten waren er te bezoeken waaronder open tuinen, old timers, open bunker, muziek enz. Dank aan alle vrijwilligers voor hun inzet!

Verkeer:

Het GVVP, gemeentelijk verkeers - en vervoersplan, heeft door tijdgebrek geen verdere uitwerking opgeleverd. De Dorpsraad maakt zich sterk voor een veilige Zandweg, mede ivm het toenemen van school fietsverkeer. Het verlagen van de snelheden binnen en buiten de bebouwde kom behoort ook tot een van de speerpunten.

Buitengebied:

Met de komst van de marinierskazerne verandert er nog al wat voor het buitengebied aan Buitenhavenzijde. Er zijn inmiddels 3 vergaderingen met de Werkgroep Marinierskazerne Zeeland geweest over stand van zaken en procedures. De Dorpsraad heeft oa de volgende punten naar voren gebracht: Marinekazerne is een aantasting van de industriele grenzen, wenst geen aantasting leefbaarheid voor Ritthem, goede inpassing in Landschap, geen licht- en geluidsoverlast, de omgang met oefenterreinen en Ritthem heeft een wensenlijstje v.w.b, woningbouw, strand en ruiterpaden. Op een later tijdstip wordt er een aparte bijeenkomst voor de inwoners door de Werkgroep georganiseerd waarin meer details duidelijk worden en waar men vragen kan stellen.

Opmerkingen en vragen:

- Helicopters? Volgens info 5 vliegbewegingen per jaar.

- Logistiek? Via bermweg.

- Bewoners direct aan gebied, is daar aan gedacht? Ja, zie Verslag 19 juni 2012   planschade.

- Blijven Havenweg, Bermweg en bruggetje toegankelijk? Waarschijnlijk wel, komt in  het inpassingsplan.

- Aantasting Welzinge door mogelijke komst de Dreu?  De Dreu hoort op een bedrijventerrein . Svp haast maken met compensatie WTC plan. Wethouder Damen: Er is steeds een constructief overleg met DR, Welzinge wordt geen zout water. Het plan van natuurmonumenten is bijna gelijk aan plan DR.

- Kan oude zeedijk als wandelpad dienen? 

- Plannen Cobelfret gaan voorlopig niet door, wat gebeurt er met zandopslag? Afhankelijk van vaststelling grenzen Natura 2000, kan omvang zandopslag aangepast worden.

Economie/toerisme:

De projectgroep Ruiterroutes heeft het idee voor meerdaagse gemeentegrens  overschrijdende routes aan gemeente Middelburg, Vlissingen en Borssele voorgelegd. Reaktie: geen geld beschikbaar. Voor plan B, ruiterroutes door het Ritthemse bos, wordt nu gezocht naar sponsoren.

Overig: 

Thermphos: Friedy heeft als lid van de klankbordgroep de ontwikkelingen op de voet kunnen volgen. Er lag een plan voor recycling fosfaten. Nu een  verliesgevende productie. Nu niet meer aan de orde i.v.m. faillisement Themphos.

Natuurherstel Westerschelde: Met gemengde gevoelens heeft de Dorpsraad kennis genomen van de ontpoldering van de Hedwigepolder. De argumenten die vanuit de Dorpsraad geuit zijn tegen natuurherstel in Welzinge waren: Oudland Walcheren, van Cultuur historische waarden, nooit bijdrage aan Westerschelde geleverd en eb en vloed zijn beperkt dus geen bijdrage aan natuurherstel.

Pauze.

Voor geplande DR aktiviteiten voor 2013: 

Jaarplan 2013 zie www.dorpsraadritthem.nl 

Overig:

Ritthem als duurzaam dorp?  Naar voorbeeld van het project Diekendamme in Zuid-Beveland wil de DR onderzoeken of er draagvlak is om voor Ritthem ook een energieneutraal plan op te stellen en de CO2 uitstoot tot een minimum te beperken. Door de bewoners zou er een werkgroep gevormd moeten worden in samenwerking met het bedrijfsleven, ZLTO, ZMF, kenniswerf HZ enz. Hoe de aanpak en juiste werkmethode moet zijn, is nog niet duidelijk maar de DR is op zoek naar creatieve dorpsgenoten die willen meedenken. Meld u aan bij Christel tel 0118-464961

Marinierskazerne Met het oog op het inpassingsplan dat nu gemaakt wordt en de komende informatieavond vraagt de DR de bewoners eens na te denken over mogelijke vragen die leven. Ook is het goed om eens na te gaan hoe de marinierskazerne de leefbaarheid in Ritthem positief of negatief kan beinvloeden.

Opmerkingen uit publiek:

-Het kan bv positief uitwerken op verenigingen , school en woningbouw.

-Opzetten van kinderopvang voor Mariniers.

-Mariniers moeten in Ritthem wonen.

-Wethouder Damen: Mariniers zijn niet verplicht om op de kazerne te wonen.  Ritthem moet zich presenteren als woonplaats.

-Wie dan? Niet de jonge mariniers die hier alleen in de week op de kazerne wonen en ook niet de mariniers die met gezin in Doorn en omgeving wonen. 

- In beginsel nu niet, maar in toekomst wel.

- Marinierskapel zou minstens 1x per jaar in Ritthem moeten spelen.

Rondvraag:

- Hoe staat het met Fort Rammekens? Ralf Joosse: De consolidatie van het gebouw is deze zomer afgerond. In overleg met marktpartijen wordt er gezocht naar een kostenneutrale manier van exploiteren. Donderdag 7 maart is er een bijeenkomst voor belangstellenden. Er is een feestelijke opening gepland op 12 september 2013. Voor de bewoners zal er een excursie georganiseerd worden.

Veiligheidscirkels voor munitiecomplex hebben geen invloed op de exploitatie van het fort.

- Zou de eigenaar van de voormalige boomgaard nu eindelijk eens wat aan het onderhoud willen doen? Het onkruid staat tot middelhoogte en verschijnt in de omliggende tuinen. Antwoord: de burgemeester is op bezoek geweest. Nog geen resultaat gemeld.

- De routebeschrijvingen van fietsroute “de drie Heerlijkheden”zouden ook moeten liggen bij VVV Middelburg en Vlissingen.

- Het info bord bij Terlinde in Welzinge  is beschadigd en bekrast. Een bewoner verdenkt de Ritthemse jeugd ervan. Hij benadrukt dat deze borden veel geld kosten.

- Een bewoner meldt dat de loodsen en caravans daarachter illegaal bewoont worden. De activiteiten van het volkstuincomplex het paradijs lijkt zich te verplaatsen naar Zandweg 42. 

Het verslag van deze vergadering zal worden geplaatst op de website.

Om 22.00 uur bedankt de voorzitter de aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering.

