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Betreft; Westerschelde alternatief natuurcompensatie.

Geachte Voorzitter,

Gaarne willen wij u wijzen op een hardnekkig misverstand. In de voorliggende alternatieven ter voorkoming van het ontpolderen van de Hertogin Hedwige polder, wordt o.a. de Welzingepolder genoemd. Dit is een foutieve aanduiding. De Welzingepolder bestaat wel, maar bedoeld wordt een deel van Welzinge, een voormalige Heerlijkheid.

Zie bijgevoegde kaart.

Deze heerlijkheid maakt deel uit van (polder) Walcheren en behoort sinds de twaalfde eeuw tot het oud-land Walcheren. Dit gebied heeft nooit deel uitgemaakt van het stroomgebied van de Westerschelde.

Tevens willen wij aangeven dat ruim 80.000 Zeeuwen direct in de omgeving van Welzinge wonen. Gezien de lopende discussies over het teruggeven van (landbouw) grond aan de zee in Zeeland, kan ernstig getwijfeld worden over voldoende draagvlak bij de Zeeuwse (Walcherse)  bevolking.

In het Deltaris rapport wordt als beste alternatief voor het ontpolderen van de Hertogin Hedwige polder de Braakman-Noord genoemd. De Braakman heeft tot de jaren 50 van de vorige eeuw wel deel uitgemaakt van het stroomgebied van de Westerschelde.

Wij vragen ons af waarom dit gebied tot op heden niet in de discussie is betrokken.

In de P.Z.C. (Provinciaal Zeeuwse Courant) van 17 juni 2011 in artikel:”Nieuwe visie op Schelde nodig”, citeren wij:

“de Braakman had vanwege de grootte (400 ha) de voorkeur van Deltaris , maar is afgeschoten door de provincie (Zeeland) en DOW (chemisch bedrijf Terneuzen)”

Toch vragen wij u het gebied Braakman–Noord in de komende gedachtenwisseling te betrekken.

Ten slotte willen wij u melden dat het Welzingegebied samen met de Schorerpolder een potentieel natuurcompensatie gebied is voor een eventuele aanleg van de WCT

 (Westerschelde Container Terminal). De beoogde inrichting van dit gebied is beschreven in de startnotitie milieueffect rapportage Natuurcompensatie WCT, d.d. 1 juli 2009.

De Dorpsraad Ritthem heeft in zijn zienswijze op deze Startnotitie aangegeven het op hoofdlijnen eens te zijn. Indien de Schorerpolder en het Welzingegebied toch als alternatief ingezet “moeten” worden, vragen wij uw aandacht voor de inrichting van deze gebieden conform de betreffende Startnotitie.

Wij vragen u dringend deze brief onder de aandacht van de kamerleden te brengen.

Hoogachtend,

namens de Stichting Dorpsraad Ritthem.

G.W. (Friedy) Geeve, voorzitter                          C. (Christel) Klapwijk, secretaris

