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1. Inleiding

Na de publicatie van het Dorpsplan Ritthem 2010-2020 in april 2010, verscheen in april 2011 een nadere uitwerking en toelichting op de in het Dorpsplan genoemde thema’s, acties en jaarplannen.

Dit jaarverslag poogt een inzicht te geven in de activiteiten en resultaten van de Dorpsraad Ritthem.Daarnaast  worden overige activiteiten behandeld, die niet in de Dorpsplan beschreven staan.Tevens is een lijst toegevoegd van instanties waarmee de Dorpsraad contacten heeft onderhouden.

2.  Dorpsplan

2.1 Thema wonen

2.2 Betreft actie 5.1-5.3 en 5.7 en 5.8

Sinds 2009 is de Dorpsraad actief in het vinden van mogelijke woonlocaties in Ritthem. Zij doet dit in overleg met de gemeente Vlissingen, Woonburg en Marsaki. 
In 2010 wordt een mogelijke zesde locatie toegevoegd te weten een perceel achter Dorpsweg 13 t/m 27.

In 2011 wordt ook  CPOZ, (Collectief Particulier Opdrachtgeverschap Zeeland) op verzoek van een aantal Ritthemers hierbij betrokken.

In maart 2011 wordt via CPOZ het “boomgaardje “als bouwlocatie bij de gemeente Vlissingen aangemeld. Dit verzoek wordt door de gemeente afgewezen. Als reden wordt aangevoerd dat deze plek karakteristiek is voor het dorp, financieel niet haalbaar en er negatieve reacties van omwonenden gemeld worden.

Op uitnodiging van de gemeente Vlissingen wordt op 17 okt. een openbare vergadering gehouden, waarbij alle zes locaties worden besproken. 

Uit de presentatie komt het perceel achter Dorpsweg 13 t/m 27 als meest kansrijk naar voren, met een mogelijke uitbreiding ten noorden hiervan.

Ook deze locatie wordt door de gemeente Vlissingen afgewezen.

Hoewel de doelstelling woningbouw in Ritthem niet gehaald is, blijft de Dorpsraad zich inzetten om woningbouw te realiseren.

2.2. Thema Voorzieningen

2.2.1 School/Brede school            betreft actie 5.9 en 5.10

Ook in dit verslagjaar is sprake van een dalend leerlingenaantal.

Het aantrekken van jonge gezinnen door sturing in de huur- en woningbouw zal geen soulaas bieden. Het aantal zoeklocaties voor de Brede school in Souburg-Zuid zal mogelijk uitgebreid worden naar een locatie oostelijk van de A-58. De Dorpsraad steunt dit initiatief onder het motto: “beter een Brede school dichtbij Ritthem dan geen school.”

2.2.2. Dorpshuis   betreft actie 5.11

Uitbreiden van activiteiten van het Dorpshuis. Tot 17 maart 2011 is het Dorpshuis beheerd door de Dorpsraad. Vele sollicitatiegesprekken zijn gevoerd hetgeen geresulteerd heeft in het aanstellen van Hans en Thea 
Terwiel als nieuwe beheerders. Hiermee kan een start gemaakt worden voor nieuwe activiteiten. 

Een beheersovereenkomst en een visiedocument Dorpshuis wordt opgesteld. 

Bezuinigingen van de Gemeente Vlissingen treft ook de exploitatie van het Dorpshuis. In oktober heeft de Dorpsraad in een brief aan B&W verzocht het pacht/huurbedrag aan te passen. Tevens is mede op verzoek van de 

Dorpsraad een door de  PSR ( Partij Souburg /Ritthem) ingediende motie aangenomen, waarin een mogelijke overname van het Dorpshuis door Woonburg wordt gevraagd. Ondanks deze donkere wolken boven het 

Dorpshuis, breiden de activiteiten zich uit. Hiermee is actie 5.11 deels in uitvoering, maar nog niet gereed.

2.2.3. Kunstroute     betreft actie 5.12a

Met medewerking van veel vrijwilligers is op  2 juli 2011 een kunstroute georganiseerd. Tevens is op deze dag sjeesjes rijden en een mix-tournooi bij Atlas georganiseerd.

Op deze dag hebben 500-600 bezoekers van deze evenementen kunnen genieten. Een groot succes. Als minpunt wordt de organisatie van het Atlastoernooi op dezelfde dag ervaren, waardoor vele Ritthemers de andere activiteiten niet konden bezoeken. De Dorpsraad gaat e.e.a. beter coördineren, in samenwerking met verenigingen, kerk , school. Deze actie heeft geresulteerd in een activiteitenoverzicht Ritthem.

2.3 Thema Verkeer.

In mei is in overleg met de gemeente Vlissingen het Thema Verkeer uit ons Dorpsplan getoetst aan het nieuwe op te stellen GVVP (Gemeentelijk Verkeers - en Vervoerplan). Terugdringen van de verkeerssnelheid is een belangrijk punt. De Dorpsraad is op dit punt ook in overleg met het Waterschap. Op 5 oktober is een inspraakreactie op de GVVP ingediend bij de gemeente. Wijzigingen van wegcatagorisering en mogelijk uitbreiden van het begrip “bebouwde kom” moeten de basis vormen om snelheidsbeperkende maatregelen te nemen ( actie 5.20 en 5.21)

Resultaten zijn nog niet te melden.

2.4 Thema Buitengebied

2.4.1   Industriële grenzen      betreft actie 5.22 en 5.24

Aan de Westzijde van Ritthem zijn ontwikkelingen gaande m.b.t. de bedrijventerreinen Buitenhaven, Poortersweg en Souburg.

Aandachtspunt is en blijft de landschappelijk inpassing. In opdracht van ZSP (Zeeland Seaports), de Provincie en de gemeente Vlissingen wordt een visie voor dit gebied opgesteld. In het reguliere overleg met de gemeente Vlissingen is door de Dorpsraad de Visodeweg als grens aangegeven.

Aan de Oostzijde ( Sloegebied) wordt door de gemeente Vlissingen en Borsele gewerkt aan de voorbereiding voor nieuwe bestemmingsplannen.

Een notitie hierover is door beide gemeenten opgesteld. De Dorpsraad heeft op 3 november een zienswijze m.b.t. kennisgeving bestemmingsplan en plan M.E.R. Sloegebied, de Notitie Rijkwijdte en Detailniveau verzonden.

Een belangrijk punt hierbij is het hanteren milieuzonering.

Deze acties zijn nog niet afgehandeld.

2.4.2 Lichthinder.      betreft actie 5.23

Hoewel Cobelfret een aangepast verlichtingsregime voert, zijn verbeteringen mogelijk. Deze actie is nog niet afgehandeld.

2.5 Thema Economie en toerisme

2.5.1 Toerisme.
 betreft acties 5.25 a t/m e 

De inventarisatie van bestaand fiets-, wandel- en ruiterroutes is gereed.

2.5.2 Fietsroute

betreft actie 5.25 d en 5.25 e

De Dorpsraad heeft in samenwerking met Stichting Landschapsbeheer   Zeeland een nieuwe fietsroute: “de Drie Heerlijkheden”ontworpen en in december 2011 in gebruik genomen. Tevens zijn een tweetal informatieborden geplaatst in Nieuwerve en Welzinge.

Aan Promotie Zeeland Delta is verzocht het FIKS (Fietsknooppuntensysteem) 

uit te breiden door het dorp via het Louwerse’s Wegeling en Barentsweg naar Fort Rammekens. Dit voorstel is nog niet gehonoreerd.

2.5.3 Ruiterroute
betreft actie 5.25 d

In september is de werkgroep  Ruiterroute van start gegaan. 

Met Staatsbosbeheer zijn contacten gelegd over een ruiterroute in en om het Ritthemse bos. Hiertoe is een voorontwerp opgesteld.

2.5.4 Naaktrecreatie    betreft actie 5.26 b

Dit onderwerp is aan de orde gesteld in het regulier overleg met de gemeente Vlissingen. Naaktrecreatie kan de gemeente niet verbieden; alleen de rechter bepaald of een strand geschikt is voor naaktrecreatie. 

(Biervliet arrest) Wel kan de Gemeente handhavend optreden tegen aanstootgevend gedrag. (melden) Hiermee is deze actie afgehandeld.

2.6 Thema: Sociale veiligheid   betreft actie 5.28 t/m 5.30

De explosie in september op het strand heeft de bezorgdheid over het veiligheidsgevoel weer blootgelegd. Op de beide informatieavonden is dit uitgebreid besproken. Een oproep wordt gedaan aan de inwoners te melden, zodat een dossier opgebouwd kan worden. Een klachtenmeldpunt is ingesteld. Hiermee zijn deze acties afgehandeld.

2.7 Thema Bestuur en informatie    betreft actie 5.32

De website is sinds april 2011 in de lucht en sindsdien n.a.v. opmerkingen nog aangepast: www.Dorpsraadritthem.nl Hiermee is deze actie afgehandeld.

2.7.1 Bestuurssamenstelling

afgetreden: Alex Dybala per 31-12-2011

aantredend aspirant lid: Ralf Joosse per 1-1-2012

Samenstelling Bestuur in 2011;

Friedy Geeve

 voorzitter

Christel Klapwijk
 
 secretaris

Ron Nijs


 penningmeester

Jos Broeke


 lid

Leo de Visser

 lid

Alex Dybala

 lid

3. Overige activiteiten

3.1  Dossier Thermphos

a. Deelname klankbordgroep Thermphos

b. Interviews Commissie Mans

c. Deelname klankbordgroep gezondheidsonderzoek ( dorpsraden, vakbonden, ondernemingsraden, werkgevers, ZMF, huisartsen.)

     3,2 Gemeente Vlissingen
     Besluit tot periodiek overleg Dorpsraad en B&W Vlissingen.

      Agenda: Acties Dorpsplan

                   Actuele gebeurtenissen

3.3.Omroep Zeeland
Deelname radio-interviews m.b.t. belangrijke zaken in Ritthem eens per

 
6 weken.

3.4 Organisatie evenementen


winter- en voorjaarswandeling


muziek- en cultureel ( Zeeuwse avonden)


jubileumavond 25 jaar Dorpsraad Ritthem

3.5. Zeeland Seaports

 Jaarlijks overleg actuele zaken.

3.6 Natuurcompensatie /Welzinge en Schorerpolder

De Dorpsraad heeft n.a.v. de plannen van dhr. Bleker nogmaals haar standpunt onder de aandacht gebracht bij de Provincie Zeeland en 
gemeente Vlissingen.

De Startnotitie Milieueffect Rapportage Natuurcompensatie Westerschelde Container Terminal d.d 1 juli 2009 en de ingediende zienswijze blijft het uitgangspunt van de Dorpsraad. Onze mening wordt op hoofdlijnen gedeeld door de gemeente Vlissingen.

3.7 Verenigingen Ritthem

In oktober 2011 is een vergadering gehouden t.b.v.; het afstemmen van allerlei activiteiten door verenigingen, kerk en school. De lijst met activiteiten is geplaatst op de website.

4. Lijst van contacten

· Promtie Zeeland Delta , Domburg

· Staatsbosbeheer, Tilburg

· Gemeente Vlissingen

· Provincie Zeeland

· Perspectief,Vlissingen

· Verenigingen e.d. Ritthem

· Zeeland Seaports

· Stichting Landschapsbeheer Zeeland

· Eigenwijs Landschap
· Thermphos, Ritthem
· Omroep Zeeland, Oost- Souburg
· RIVM, Bilthoven
· GGD Zeeland, Goes
· Dorpsraad ‘s Heerenhoek
· Dorpsraad Nieuwdorp
· Dorpsraad Nieuw en Sint Joosland
· Wijktafel Mortier , Middelburg
· NOS, Hilversum
· Waterschap Zeeuwse Stromen, Middelburg
· MuZeeum Vlissingen
· Pers: de Faam, PZC,de Bode, Souburgse courant.
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