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JAARVERSLAG 2013 .

Januari 2014

1 Inleiding

Dit jaarverslag behandelt de activiteiten zoals deze zijn opgenomen in het jaarplan 2013, uitgave 4.Tevens worden een aantal activiteiten besproken welke niet in het jaarplan 2013 zijn vermeld. Een lijst is toegevoegd van instanties waarmee de Dorpsraad contacten heeft onderhouden.

2.Samenvatting.

Na de introductie  van het Dorpsplan Ritthem 2010-2020 in 2010 en de uitwerking van de acties in 2011, zijn alle acties uit het Dorpsplan in behandeling genomen. Van de 32 acties genoemd in het Dorpsplan zijn er 13 afgehandeld, zijn 15 acties in behandeling, waarbij 4 acties als jaarlijks terugkerend ( continu aandachtspunt) genoemd kan worden. Gezien de onderbezetting van de Dorpsraad een redelijk resultaat.

De Dorpsraad heeft dit jaar twee nieuwe leden kunnen aantrekken waarmee, ondanks het vertrek van de voorzitter, per 01-01-2014, de continuïteit gewaarborgd blijft.

De komst van de marinierskazerne heeft geleid tot frequent en intensief overleg met de werkgroep Marinierskazerne Zeeland. Hierdoor kon de inspraakreactie op het voorontwerp inpassingsplan Marinierskazerne beperkt blijven. Tevens zijn een aantal voor Ritthem van belang zijnde onderwerpen in de overleggen ingebracht.

De gemeente Vlissingen en de beheerder van het Dorpshuis hebben een overeenkomst gesloten, waarin tevens de sociale en culturele activiteiten m.b.t. de verenigingen gewaarborgd zijn.

· Opm.: voor de beschrijving van de acties zie Dorpsplan Ritthem en de uitwerking acties op www.dorpsraadritthem.nl 

Mede als gevolg van het vertrek van wethouden Daamen zijn op het gebied van woningbouw geen, voor Ritthem zo belangrijke stappen gezet.

Voor diverse onderwerpen heeft de Dorpsraad tevergeefs vrijwilligers gevraagd, o.a. Buurtbus, evenementencommissie. De Dorpsraad betreurt dit, maar realiseert zich ook dat veel vrijwilligers bijdragen aan het verenigingsleven in onze kleine gemeenschap.

3 Dorpsplan.

3.1 Thema; Wonen.       Betreft de acties 5.1-5.3 en 5.7 en 5.8

In het regulier overleg met het College op 5 maart 2013, is wederom de woningbouw voor starters en ouderen aan de orde gesteld. Onderzocht wordt of woningbouw in en achter het schoolgebouw aan de Zuidwateringstraat gerealiseerd kan worden. Mede door het aftreden van dhr. J.Daamen is dit dossier blijven liggen., Gedurende de overleggen m.b.t. de komst van de Marinierskazerne is weer met grote nadruk de aandacht gevraagd de woningbouw in Ritthem mogelijk te maken. De dorpsraad is zeer teleurgesteld inde gang van zaken maar blijft zich inzetten, om woningbouw, mogelijk te maken. Betreffende acties zijn nog niet afgerond.

3.2 Thema: Voorzieningen

3.2.1 Dorpshuis             Betreft de actie 5.11

De beheerder van het Dorpshuis en de gemeente Vlissingen bereiden een nieuwe overeenkomst voor m.b.t. de exploitatie. Met dit voornemen vervalt de overeenkomst van de beheerder met de Dorpsraad Ritthem. De Dorpsraad vervuld nu een adviserende rol. In dit kader heeft de Dorpsraad, per brief, commentaar gegeven op de “algemene huur-en gebruikersvoorwaarden” Van belang hierbij is de “borging maatschappelijke rol Dorpshuis. Dit is vastgelegd in “bijzondere bepalingen “uit de huurovereenkomst , april 2013. Op 15 november 2013 wordt her Dorpshuis heropend en vindt tevens een presentatie plaats van de inmiddels opgerichte Stichting “Dorpshuis Ritthem.”De Dorpsraad is verheugd over de positieve ontwikkeling m.b.t. deze activiteiten en initiatieven. Hiermee wordt het Dorpshuis beter benut en wordt ruimschoots voldaan aan actie 5.11.

3.2.2.Oprichten evenementencommissie. Betreft acties 5.12b en 5.12c.

In het verslagjaar is het de Dorpsraad niet gelukt voldoende vrijwilligers te vinden voor het organiseren van een muziekfestival en een streekproduktenmarkt. Hoewel uit de Dorps enquête blijkt dat hiervoor veel belangstelling is, zowel jeugd van als ouderen, blijkt de praktijk weerbarstig. De betreffende acties worden van de lijst afgevoerd.

3.2.3. Kunstroute. Betreft actie 5.12a

De kunstenaars in ons dorp nemen een “creatieve” pauze. Wel worden de deelnemers aan de kunstroute gepolst een kunstroute in 2014 te organiseren.

3.2.4.Organiseren jaarlijkse Ritthemdag/weekend. Betreft: actie 5.14

Deze actie is in het Dorpsplan voorzien, als een vervolg op de actie 5.12b en 5.12c ( zie punt 3.2.2), echter met een negatief resultaat. Hierdoor is actie 5.14 niet meer actueel en wordt van de lijst afgevoerd.

3.2.5 Winkel en/of pin( geld) automaat. Betreft: actie 5.16

De Dorpsraad heeft op basis van de resultaten uit de dorps enquête het mogelijk gebruik van een geldautomaat geanalyseerd. De resultaten zijn vastgelegd in de notitie “actie 5.16 vooronderzoek pinautomaat Ritthem”. Contacten met enkele banken m.b.t. commerciële /kosten aspecten zijn gelegd. Resultaat wordt medio 2014 verwacht. Hiermee is deze actie nog niet afgerond.

4. Thema :Verkeer. Betreft actie: 5.20 en 5.21

Deze acties betreffen verkeersonveiligheid/situaties zoals verwoord in het Dorpsplan. In de overleggen met B&W en Werkgroep Marinierskazerne is hiervoor aandacht gevraagd. Toegezegd is dat m.n. snelheid reducerende maatregelen mogelijk zijn. Op aangave van de Dorpsraad is de gemeente bereid met de wegbeheerder ( Waterschap) overleg te voeren. Dit overleg heeft nog niet plaatsgevonden. Deze acties zijn nog niet afgerond.

4.2 Routeborden. Betreft actie 5.17

Deze actie betreft het voorkomen dat vrachtwagens bestemming Sloegebied in de dorpskern terecht komen. Inmiddels blijkt dit gelukkig, in tegenstelling tot voorgaande jaren, weinig meer voorkomt. Het plaatsen van “extra” routeborden lijkt niet meer noodzakelijk. Deze actie van de lijst afvoeren.

5.Thema: Buitengebied.
5.1 Marinierskazerne.

De Dorpsraad is nauw betrokken bij de komst van de Marinierskazerne. In een vijftal overleggen met provincie- en gemeenteambtenaren hebben vele aspecten de revue gepasseerd. De locatiekeuze van het marinierscomplex is strijdig met actie 5.22 ( handhaven bestaande industriële grenzen). Daarnaast moet de Dorpsraad uitvoering geven aan actie 5.24 ( kwaliteit buitengebied verhogen).  De Dorpsraad ziet geen mogelijkheden de komst van der marinierskazerne te verhinderen, mede gezien andere regionale en provinciale belangen. 

De overleggen spitsen zich dan ook toe op een hoge kwaliteit m.b.t. landschappelijke inpassing d.m.v. bouwhoogten, robuuste groenstroken., lichthinder enz. En anderzijds het beperken van de gebruikshinder op en rond het complex voor de inwoners. Op 24 juni vindt een informatiebijeenkomst plaats in het dorpshuis. Op 23 oktober is een inloopavond georganiseerd dit ter informatie m.b.t. het voorontwerp inpassingsplan. Op 6 november heeft de Dorpsraad een inspraakreactie op het voorontwerp opgesteld en verzonden. De omvang van deze inspraakreactie is beperkt gebleven, mede als gevolg van de gevoerde overleggen. De inhoud van de inspraakreactie vindt u op onze site. Gedurende de overlegperiode is een lijst opgesteld van alle ( inclusief wensen) opmerkingen, vragen, de wijze waarop dit in het inpassingplan is meegenomen en op welke wijze de wensen zijn behandeld. Deze lijst wordt t.z.t. gepubliceerd. De Dorpsraad heeft de overleggen als constructief en prettig ervaren, mede doordat ook andere voor het dorp zo belangrijke dossiers gekoppeld kunnen worden aan de komst van de kazerne. De Dorpsraad verwacht dan ook in het komende jaar deze overleggen te kunnen voortzetten.

6. Thema: Economie en Toerisme

6.1 Promoten boerderijverkoop, streekproducten en participeren Ritthemdag.

     Betreft: actie 5.27 Zie beschrijving onder hoofdstuk 3 . 

      Deze actie kan  vervallen.

6.2. Opknappen strand Betreft: actie 5.26 

Deze actie wordt door de gemeente onderzocht. Actie is nog niet afgerond.

6.3 Uitbreiden wandelroutes Betreft: actie 5.25b en 5.25 e.

Deze thema-wandelroutes zijn wegens tijdgebrek niet nader onderzocht. Wel is gezocht naar een alternatief, door bijv. ommetjes met elkaar te verbinden. Gezien de onderliggende afstand van Walcherse ommetjes is dit nog niet mogelijk, Deze acties zijn nog niet afgerond

6.4 Uitbreiden ruiterroutes. Betreft: actie 5.25c.

In samenwerking met Staatsbosbeheer is een ruiter(men-) route in het Ritthemse bos ontworpen. Als het definitieve tracé is bepaald dient een omgevingsvergunning aangevraagd te worden. Daar ook Staatsbosbeheer moet bezuinigen is gezocht naar sponsoren voor materiaal ( zand) , transport en aanleg. Tot op heden wordt zeer terughoudend gereageerd. Deze actie is niet  afgerond.

7.Thema: Bestuur en informatie.

7.1 Regulier overleg B&W Vlissingen.

Overleg vindt plaats op 5 maart. Aan de orde komen:

Woningbouw; wordt wederom opgepakt.

Spruitenveldje: 

· Handhaving door gemeente niet mogelijk.

· Wel bewaking gezondheidsrisico’s

· e.e.a. moet privaatrechtelijk opgelost worden ( omwonenden)

Budget.: De Dorpsraad krijgt een jaarlijks budget.

Ontpoldering:  gaat niet door.

Jaarplan Dorpsraad

· synchroniseren jaarplan Dorpsraad en gemeentelijke plannen is wenselijk. Daar het Dorpsplan voor de gemeente geen formele status heeft dienen acties via de reguliere politieke weg te gaan.

· Zuidwateringstraat: wegdek leidt tot gevaarlijke situaties. Terugkoppeling volgt.

7.2.Openbare vergadering.

Er is een drukbezochte openbare vergadering gehouden op 4 maart. Het verslag is op de site geplaatst.

7.3 Bestuurssamenstelling ( per 31-12-2013)

Friedy Geeve


voorzitter ( aftredend per 1-1-2014)

Christel Klapwijk

secretaris

Leo de Visser


penningmeester

Ron Nijs


kasbeheerder

Ralf Joosse


lid

Jos Broeke


lid

Don Brouweer

aspirant lid

Ab van de Sluis

aspirant lid

8. Overige activiteiten.

8.1 Sociaal/culturele activiteiten.

Winterwandeling



20 januari

Woodworks




25 januari

Historische film/Bingo middag

8 februari

Openbare vergadering


4 maart

Zeeuwse avond ( Sien)


8 maart

Voorjaarswandeling



25 maart

Zeeuwse avond ( M.Harte)


28 november

8.2 Gemeenteraad verkiezing 2014

Met het oog op de gemeenteraadsverkiezingen heeft de Dorpsraad, in juni 2013, aan alle leden van de gemeenteraad een brief verzonden. In deze brief wordt aangegeven “wat wij willen behouden” en “wat we willen verbeteren”. Diverse politieke partijen hebben toegezegd een Ritthemse passage in het verkiezingsprogramma op te nemen.

8.3. Verenigingen Ritthem.
Begin oktober is een afstemmingsoverleg gehouden m.b.t. activiteiten van de verenigingen. De lijst met activiteiten is op de site geplaatst.

8.4.Zeeland Seaports.

Jaarlijks overleg over actuele zaken.

· Rammekensschor is definitief beschermd Natura 2000 gebied.

· Het zanddepot ligt buiten dit beschermd gebied, ( uitspraak Raad van State sept 2013)

Lijst met contacten

Gemeente Vlissingen

Gemeente Middelburg

Diverse politieke partijen i.v.m. gemeenteraadsverkiezingen 2014

Stichting Landschapsbeheer Zeeland

Staatsbosbeheer

Zeeuwse vereniging voor kleine kernen  (ZVKK)

Zeeuwse milieu federatie (ZMF)

Zeeland Seaports (ZSP)

RABO Bank

Regio Bank

Pers: PZC, Bode Souburgse Courant

Buurtzorg

Verenigingen, Ritthem,
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