Dorpsplan Ritthem 2010-2020

Thema: Wonen

Uitwerking acties

April 2011

Inhoudsopgave

1. inleiding

2. actie 5.1

3. actie 5.2

4. actie 5.3

5. actie 5.4

6. actie 5.5

7. actie 5.6

8. actie 5.7

9. actie 5.8

Dorpsplan Ritthem 2010-2020

Onderwerp: Beschrijving acties die behoren bij het thema Wonen

1.Inleiding

Tijdens de brainstormavond op 15 oktober 2009 voor de bewoners van Ritthem, is naar voren gekomen dat er behoefte is aan starterswoningen en seniorenwoningen. Om de voorzieningen als bijvoorbeeld de basisschool en daarmee de leefbaarheid in een kleine woongemeenschap als Ritthem te behouden is het noodzakelijk de vergrijzing en krimp te beperken. Sinds 2005 heeft er geen nieuwbouw plaats gevonden in Ritthem en stagneert de doorstroom en beschikbaarheid van geschikte woningen.

De uitkomsten van de enquete wijzen erop dat er behoefte is aan woningen voor jonge Ritthemers, woningen geschikt voor jonge gezinnen  en voor ouderen die door middel van  een senioren woning, met eventueel zorgfaciliteiten, in Ritthem zouden kunnen blijven wonen. Daarbij heeft een groot aantal bewoners aangegeven het dorpse karakter van Ritthem te willen behouden en dus woningbouw op beperkte schaal toe te juichen.

Het vinden van een geschikte bouwlokatie zal een uitdaging zijn.

2. Actie 5.1 

De DR gaat actie ondernemen, in samenwerking met betrokken partijen en organisaties, om doorstroming te bevorderen.

2.1 Doorstroming in huidige woningbestand

Bij gebrek aan het aanbod aan geschikte woningen voor bijvoorbeeld ouderen en jongeren zit de doorstroom qua woningen op slot.

2.2 Hoe

In samenwerking met gemeente, woningbouwvereniging, landeigenaren en bewoners het onderzoeken van de mogelijkheden ter bevordering van nieuwbouwwoningen of herinrichting van bestaande panden. Daartoe zal het bestemmingsplan voor kern en buitengebied getoetst worden op mogelijkheden. Bestaande besprekingen met Woonburg en Marsaki en gemeente voortzetten.

2.3 Wanneer 

Eea zal plaatsvinden uiterlijk 1e kwartaal 2011

3. Actie 5.2

Nieuwbouwplannen dienen vooral gericht te zijn op starterswoningen en het aantrekken van jongen gezinnen .

3.1 Starterswoningen

Door het realiseren van starterswoningen kan de vergrijzing beperkt worden en de sluiting van de basisschool voorkomen worden.

3.2 Hoe

Bij besprekingen met betrokken partijen zal de DR het belang onderstrepen van het realiseren van starterswoningen tbv de gewenste leeftijdsopbouw in Ritthem en het effect daarvan op de voorzieningen als school, sportvereniging en kerk.

3.3 Wanneer

Eea zal plaatsvinden voor het einde van het tweede kartaal 2011

4. Actie 5.3

Bij de nieuwbouw van woningen en de gekozen lokaties moet rekening gehouden worden met het dorpskarakter. 

4.1 Dorpskarakter

In het omgevingsonderzoek hebben veel mensen aangegeven dat zij het specifieke dorpskarakter van Ritthem behouden willen als er gesproken wordt over nieuwbouw. Men heeft het hier over de stijl van en het aantal nieuw te bouwen woningen.

4.2 Hoe

De DR zal dit steeds bij de samenwerkende partijen en organisaties onder de aandacht brengen. De DR zal aanbevelingen doen om bewoners zo veel mogelijk te betrekken bij eventuele nieuwbouw plannen.

4.3 Wanneer

Dit is moeilijk te voorspellen, maar op zo kort mogelijke termijn.

5. Actie 5.4

Bij de keuze voor nieuwbouw dient een voorzichtige start te worden gemaakt om de effecten van doorstroming te beoordelen. Gefaseerd bouwen.

5.1 Gefaseerd bouwen

Door het aantal woningen in fases te bouwen kan het effect van doorstroming beoordeeld worden en mogelijke leegstand of overschot voorkomen worden. Tijdens nieuwbouwplannen zal er ook een verloop gaan plaatsvinden door natuurlijke oorzaak, geboorte sterfte en ook verhuizing buiten Ritthem.

5.2 Hoe

In samenspraak met gemeente, betrokken partijen en toekomstige bewoners een gefaseerd plan maken.

5.3 Wanneer

Zodra er gesprekken plaatsvinden over lokatie en te plannen woningen.

6. Actie 5.5

Nieuwbouwplannen in de koop- en huursector richten op de prijsklasse 180.000-250.000 euro repectievelijk 348-525 euro (prijspeil 2009)

6.1 Prijsklasse woningen

Uit het woonomgevings onderzoek blijkt dat bovengenoemde prijzen de voorkeur hebben.

Bij de aanschaf van grond, het ontwerp van de type woningen, uitvoering tijdens de bouw als ook de perceelgrootte dient rekening gehouden te worden met bovengenoemde prijzen.

6.2 Hoe

De DR zal in gesprekken met gemeente, woningbouwverenigingen en projectontwikkelaar voorkeur bewoners onder de aandacht brengen.

6.3 Wanneer

Zodra zicht is op lokatie en plannen.

7. Actie 5.6

Een zorgcomplex en/woonzorgboerderij kan zeker op belangstelling rekenen. De haalbaarheid hiervan onderzoeken.

7.1 Zorgcomplex/woonzorgboerderij

In het woonomgevings onderzoek heeft hebben bewoners aangegeven te willen verhuizen naar een vorm van wonen met zorg, maar binnen Ritthem.

7.2 Hoe

De DR gaat aan de hand van een enquete onderzoeken in hoeverre die wens reeel is en op wat voor termijn. De doelgroep is inwoners ouder dan 60 jaar.

7.3 Wanneer

De voorbereiding van het onderzoek vindt plaats in het 2e en 3e kwartaal en de enquette vindt plaats na de zomer.

8. Actie 5.7

Seniorenwoningen kunnen een alternatief zijn voor een zorgcomplex of woonzorgboerderij.

8.1 Seniorenwoningen

Voor ouderen die in Ritthem willen blijven wonen zijn er geen geschikte woningen. Te denken valt aan woningen met slaapkamer en badkamer op de begane grond en enkele eenvoudige aanpassingen.

8.2 Hoe

In een equette peilen wat de behoefte hieraan is. Doelgroep is inwoners van 60 jaar en ouder. Tevens onderzoeken of er behoefte is aan (koop)nieuwbouw of aanpassing van bestaande panden tot bijvoorbeeld (huur) woningen.

8.3 Wanneer

De voorbereiding van het onderzoek vindt plaats in het 2e en 3e kwartaal en de enquette vindt plaats na de zomer.

9. Actie 5.8

Onder de aandacht brengen, dat er grote belangstelling is bij jongeren uit Ritthem voor nieuwbouwwoningen in  het dorp.

9.1 Jongeren in Ritthem

Voor het behoud van de leefbaarheid en het beperken van de vergrijzing is het belangrijk dat er een evenwichtige leeftijdsopbouw is . Jongeren in Ritthem hebben aangegeven dat zij in Ritthem willen blijven wonen maar dat er nauwelijks woningen beschikbaar zijn. Noodgedwongen gaan zij hun heil ergens anders zoeken.

9.2 Hoe

De DR zal bij gemeente en andere instanties deze behoefte kenbaar maken en erop aandringen dat de behoefte actueel is. Actie is gevraagd.

9.3 Wanneer

Bij diverse besprekeingen is deze behoefte kenbaar gemaakt. Bij volgende besprekingen dit jaar zal dat weer gebeuren.
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