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VERSLAG
Dorpsraadvergadering 13 juni

Met gemeente, Jos Francke en Erwin van Egmond
Voor deze vergadering met Jos Francke en Erwin van Egmond zijn 4  agendapunten gepland:
· Marinierskazerne

· Voortgang woningbouw schoollocatie

· Mogelijke toekomstige woningbouw binnenterrein

· Realisering kavels Zandweg: verleggen verkeersdrempel in westelijke richting

· Vervanging windturbines Zeedijk

 
De Marinierskazerne wordt een apart agendapunt, dat later wordt besproken, aangezien hierover nu niets te melden is. Het laatste punt is ook niet besproken tijdens deze vergadering. 
1) Voortgang woningbouw schoollocatie
Jos Francke meldt dat Gemeente Vlissingen de intentie heeft om de oude schoollocatie in te zetten als woonlocatie. Hierover vindt overleg plaats met Woonburg. Het zou tevens als uitwijkmogelijkheid voor de bewoners in de Lambrechtsenstraat kunnen dienen. Door de sloop van een aantal woningen daar zal het huurwoningbestand in Ritthem moeten worden aangevuld. Bij de bouw van de nieuwe woningen op de oude schoollocatie zal rekening worden gehouden met de uitkomsten van de enquête die eerder is gehouden. De locatie wordt niet verder uitgebreid en beperkt zich tot de huidige omvang. 
2) Mogelijke toekomstige woningbouw binnenterrein (spruitenveld)
Er is vanuit B&W contact geweest met de eigenaar van de grond over de bouw van 7 woningen op deze locatie. De gemeente heeft het voorstel niet goedgekeurd, omdat de woningen te dicht op elkaar zouden komen. Eigenaar heeft twee maal een uitnodiging gehad om hierop te reageren maar hiervan heeft hij geen gebruik gemaakt. Eigenaar veronderstelt dat hij daar nu geen woningen mag bouwen maar dat is volgens Jos Francke niet het geval. Het spruitenveld blijft een lastige locatie voor ontwikkeling van woningbouw, enerzijds omdat er goede afspraken met omwonenden moet worden gemaakt en anderzijds omdat er vanuit de gemeente sprake is geweest van wisselende standpunten en uitgangspunten. Hierover wordt volgens Jos Francke iets te makkelijk door de eigenaar van de grond gedacht. Zodra er nieuws te melden is, wordt de dorpsraad hiervan op de hoogte gebracht. 

3) Realiseren kavels Zandweg / lintbebouwing

Aanleiding: Gemeente Vlissingen heeft een aantal individuele aanvragen ontvangen voor bouwvergunningen aan de Zandweg. Om deze aanvragen individueel en ad hoc goed- of af te keuren, is een lastig vraagstuk, aldus Jos Francke. Er zou eerst een visie moeten worden ontwikkeld. De gemeente is voornemens om een conceptvisie op te stellen waarbij de inbreng van de dorpsraad wordt gevraagd voor maatschappelijk draagvlak. Reden voor het opstellen van de visie voor de gemeente is gemotiveerd te kunnen beslissen op incidentele verzoeken van particuliere grondeigenaren voor de bouw van (veelal) een woning op nu nog onbebouwde gronden: gewenst of ongewenst? Wat zijn de gevolgen en invloed op de ruimtelijke en landschappelijke kwaliteit? 

In de paragrafen 3.2.1 t/m 3.2.3 staat een aantal provinciale regelingen benoemd op grond waarvan verbouw van bestaande objecten tot woon- en recreatieve functies tot de mogelijkheden behoort. In het Omgevingsplan Zeeland 2012-2018 zijn deze regelingen terug te vinden. Dit plan is te raadplegen via de website: https://www.zeeland.nl/digitaalarchief/zee1201358. 

Een duidelijke inbreng en mening van de dorpsraad in dit voorbereidende stadium is van belang. Op deze wijze kan de visie t.z.t. op een belangrijk maatschappelijk draagvlak rekenen. Deze voorbereiding wordt t.z.t. gevolgd door een meer formele inspraakprocedure aan de hand van een conceptvisie, waarbij alle inwoners/betrokkenen hun mening kunnen geven. Uiteindelijk zal deze vastgesteld worden door B&W en de gemeenteraad en vormt deze een belangrijk beleidsdocument voor de eerstkomende jaren. 

Jos Francke zal de onderliggende stukken en plattegrond doorsturen aan de dorpsraad, zodat hierover vanuit de dorpsraad inbreng kan zijn voor de opstelling van de conceptvisie. De inbreng van de dorpsraad dient voor 1 september te worden doorgegeven.
Op de Zandweg zal de verkeersdrempel moeten worden verplaatst i.v.m. toekomstige bebouwing. Dat is al besloten en ligt dus al vast. 
NB: Om de inbreng van de dorpsraad verder uit te werken, is besloten tot een dorpsraadvergadering op woensdag 13 juli om 19.30 uur in ‘Ons Dorpsleven’ te Ritthem. 
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