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VERSLAG VERGADERING DORPSRAAD

Woensdag 13 juli om 19.30 uur (locatie: bij voorzitter Dolf Snel)
Aanwezig:
Dolf Snel, voorzitter


Leo de Visser, penningmeester



Don Brouwer, lid



Ab van der Sluis, lid (verslag gemaakt)
Afwezig:
Esther de Neef, secretaris


Jos Broeke, lid
VERSLAG
Dorpsraadvergadering 13 juli
Onderwerp: Visievorming bebouwingslint aan de Zandweg, Zuidwatering-straat en Rammekensweg/Dorpsweg 

De visie heeft geen betrekking op de dorpskern. Voorzitter Dolf Snel concludeert dat niemand in het dorp zit te wachten op grootschalige nieuwbouw in de kern of in het buitengebied. Nog niet zo lang geleden heeft de DR de gemeente Vlissingen laten weten meer te zien in inbreiding. Denk aan: het spruitenveld, de locatie voormalige dorpsschool en nieuwbouw op de Lambrechtsenstraat. Het gaat, aldus Dolf, om vrij kleine projecten die niet allemaal even kansrijk zijn. 
De ‘overall’ visie van de DR is: wees terughoudend met bebouwing van het buitengebied overeenkomst de richtlijnen in het Omgevingsplan Zeeland 2012-2018. Ook het dorpsplan zegt: kalm aan met grootschalige ontwikkelingen. De DR verwacht niet dat de komst van de Marinierskazerne leidt tot hele nieuwe woonwijken.
Dolf stelt voor om aan het gemeentebestuur te laten weten dat inbreiding de eerste prioriteit heeft. Als dat niet haalbaar is, dan zou gekeken kunnen worden naar mogelijkheden in het buitengebied. 
Leo de Visser zegt dat bebouwing van het spruitenveld een moeilijk en erg lang verhaal is of wordt. Mochten de plannen doorgaan, dan zal dat ongetwijfeld leiden tot het indienen van planschades door omwonenden. 
Leo heeft gekeken naar plekken die vroeger (voor de inundatie van ’44) bebouwd waren. Als voorbeeld noemt hij de Zuidwateringstraat vanaf het bruggetje tot aan de dijk. Aan weerszijden van de straat stonden woningen. Het gebied heette in de Ritthemse volksmond ‘het nieuwe dorp’. Wat Leo betreft zou je op de plek van verdwenen woningen nieuwe woningen kunnen laten bouwen. Hij denkt aan een stuk of vier huizen, variërend van vrijstaand tot een blokje van drie voor bijvoorbeeld starters. Eén en ander hangt uiteraard af van de bereidwilligheid van grondeigenaren om grond te verkopen tegen een schappelijke prijs. Ook aan de Rammekensweg is volgens Leo plek voor minimaal één woning. In de schuur van De Pagter aan de achterzijde van de kerk zouden twee appartementen gebouwd kunnen worden.  
De DR komt tot de conclusie: heb oog voor de historische bebouwing van Ritthem. Bouw – als daar tenminste vraag naar is – huizen op plaatsen waar vroeger woningen stonden en zorg voor kavels waar deze het open landschap van Ritthem het minste aantasten. Wees terughoudend met bouwen en als je wilt bouwen, doe dat dan met gevoel voor de historie van Ritthem. ,,Land moet beboerd en niet bebouwd worden’’, aldus Leo. Hij heeft op de door de gemeente Vlissingen aangeleverde plattegrond met cirkeltjes ingetekend waar vroeger woningen stonden en met kruisjes waar volgens hem huizen gebouwd kunnen worden. Hij zal de tekening toesturen aan de voorzitter.
Uit de enquête die de DR in 2014 heeft gehouden blijkt dat dorpsbewoners het volgende zoeken: 
· Huurwoningen (5)

· Koopwoningen (15) 

· Bouwkavels (12) 

Het soort woning dat men zoekt is:
· Bestaand (4)

· Nieuwbouw (13)

· Geen voorkeur (12)

Het gezochte type woning: 
· Starterswoning (4)

· Gezinswoning (13)

· Levensloopbestendige woning (10)

· Seniorenwoning (4)

De DR zal een brief sturen naar gemeentebestuur waarin aandacht gevraagd wordt de gevaarlijke situaties die ontstaan bij de bouw van de vijf woningen aan de Zandweg. Het komt de laatste tijd met enige regelmaat voor dat grote, zware machines de weg blokkeren. Fietsers moeten er dan slalommend omheen. 

De DR is ontstemd dat de bevolking niet op de hoogte is gesteld van het laten exploderen van gevonden bommen op de locatie van de Marinierskazerne. De gemeente Vlissingen had een uur voorafgaand aan de explosie een pamflet huis-aan-huis kunnen laten bezorgen. Een andere optie was een geluidswagen geweest. 
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