Nieuwsbericht: Enquête Woningbehoefte Ritthem 2014

Eind 2014 hebben de Dorpsraad en gemeente Vlissingen gezamenlijk een enquête uitgezet naar de woningbehoefte in Ritthem. Dit om de, in het Dorpsplan 2010 gesignaleerde, 

behoefte aan kleinschalige woningbouw voor senioren en starters te actualiseren. 

Het rapport met de resultaten van de enquête is vanaf heden beschikbaar. Naast de verhuiswens van de Ritthemers op termijn, is ook aan de respondenten gevraagd of zij een concrete interesse hebben in een andere woning in Ritthem op dit moment. Dit resulteerde in 21 reacties met concrete interesse. De conclusie van het rapport luidt:

“Uit de analyse [van de enquête] en concreet getoonde interesse blijkt een nadrukkelijke wens tot doorstroming in Ritthem: met name van de groep Middelbaren naar een eengezinskoopwoning of bouwkavel. Verhuisgeneigdheid van starters en senioren in Ritthem is aanwezig, maar past binnen een gezonde markt van vraag en aanbod naar woningen. Er is een beperkte vraag seniorenwoningen in Ritthem, waar door het ontbreken van aanbod niet aan kan worden voldaan. Jongeren zoeken goedkopere eensgezinskoopwoningen in Ritthem. Deze zijn in principe voor handen in de bestaande voorraad.

Vooropgesteld dat de aantallen verhuisgeneigden klein zijn, kan op basis van voorliggende analyse worden gesteld dat met het toevoegen van een beperkt aantal seniorenwoningen en bouwkavels in Ritthem doorstroming voor alle doelgroepen wordt gecreëerd”
De uitkomsten van het onderzoek zijn input en toetsingskader bij ruimtelijke ontwikkelingen in het dorp Ritthem, zoals de realisatie van bouwkavels langs de Zandweg.
