Notitie ontpolderen door Sichting Dorpsraad Ritthem (DR).

20 april 2012.

Standpunten tot nu toe: 

· De DR conformeert zich in 2009 aan de inhoud van Startnotitie milieueffectrapportage Natuurcompensatie WCT dd. 1 juli 2009 (zie brieven Dorpscomité dd. 30 juli 2009 en 31 aug. 2009).

· In bovengenoemde Startnotitie zijn een aantal paragrafen beschreven die de DR van groot belang acht voor het behoud en herstel van met name Welzinge te weten: 

a. te realiseren natuurdoel typen (tab. 2.2. pag. 6)

b. waterkwaliteit (par. 4.3.4 pag. 13)

c. landschap, cultuurhistorie en archeologie (par. 4.5 pag. 15)

d. werkzaamheden in de deelgebieden (par. 5.3 pag. 21)

e. natuur (par. 6.4 pag. 31)

f. landschap, cultuurhistorie en archeologie ( par. 6.5 pag. 37)

· Door verdeling van de Schorerpolder in getijdennatuur ca. 30 ha en 20 ha binnendijks (par. 5.3 pag. 21) is het mogelijk belangrijke delen van de Atlantikwal (Landfront Vlissingen) te behouden.

· Bovengenoemde startnotitie voldoet aan de criteria uit het Omgevingsplan Zeeland 2006-2012 (4.10.2, 4.10.3 en 4.11)

· Het Welzingegebied en de Schorerpolder zijn (waren?) onderdeel Belvedere gebied Walcheren. Volgens DR geldt nog steeds het toetsingskader.

Positie van de Dorpsraad m.b.t. plan Bleker 2.

We hebben de Tweede kamer twee brieven geschreven. (dd. 7 februari en 13 april)

Uitgangspunten hierbij zijn tweeledig:

1. Indien menselijk handelen in het verleden schade aan de natuur heeft gebracht, (verdiepen en inpolderen) moet het herstel daar plaatsvinden waar het is toegebracht. Binnen de plannen van dhr. Bleker zijn dat: de slikken en schorren (Appelzak, platen van Hulst en Ossenisse) en recent ingepolderde gebieden  (Hedwige, Braakman en Schorrerpolder.) 

2. In de vier binnendijkse gebieden is Welzinge anders dan de andere gebieden: Welzinge heeft sinds ongeveerhet jaar 1200 geen deel uitgemaakt van het Westerschelde stroomgebied, terwijl de drie andere genoemde gebieden dit wel waren (Appelzak, Hedwige en Gasdam). In de optiek van de DR wordt Welzinge slachtoffer van iets waaraan zij niet schuldig is.

In de laatste brief heeft de DR dan ook een alternatief voorgelegd wat aan bovengenoemde uitgangspunten voldoet.

Daarnaast is opgemerkt het hoogteverschil tussen oud-land (Welzinge) en hoog opgeslibt nieuw-land (Schorerpolder) met de daarbij behorende problemen

 (laagdynamisch getijdengebied en kosten)

Opmerking: Tijdens de presentatie van plan Bleker 2 in het Provinciehuis sprak mevrouw Peijs over een mogelijk landingsterrein (oefenterrein) voor de mariniers. 

De DR ziet hierin een poging om het Welzingegebied zoet te houden.

