Verslag van de openbare vergadering van de Stichting Dorpsraad Ritthem (DR) gehouden op 20 maart 2012 om 20.00 uur in het dorpshuis “Ons Dorpsleven” te Ritthem.

Aanwezig namens de DR: Friedy Geeve, Leo de Visser, Jos Broeke, Ralf Joosse, Christel Klapwijk (notulist) en 32 bewoners/belangstellenden.

Opening:

Voorzitter Friedy Geeve opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

Presentatie Staatsbosbeheer:

Boswachter Karel Leeftink geeft een interessant overzicht  van de historie van Fort Rammekens aan de hand van een presentatie met afbeeldingen van kaarten, oude prenten en foto’s. Zijn collega Robbert Timmer geeft als projectleider daarna een toelichting op de consolidatie van het Fort. De consolidatie moet voorkomen dat de constructieve staat van het fort niet verder verslechtert. Werkzaamheden houden o.a. in het waterdichtmaken van de kazematten, het inventariseren en repareren van ontstane scheuren, het fixeren van losse stenen enz. Rond het fort is nu een pad gemaakt i.v.m. werkzaanheden aan buitenmuren. Dit pad zal toegankelijk blijven voor bezoekers in de toekomst. De website www.staatsbosbeheer/rammekens geeft de werkzaamheden weer en daar zijn ook excursies te boeken om e.e.a. van dichtbij te bekijken.

Pauze

Mededelingen:

Per 1 januari 2012 is Alex Dybala afgetreden als DR lid en heeft Ralf Joosse zich beschikbaar gesteld als nieuw (aspirant) lid. Hij stelt zich voor: Werkzaam bij Staats Bosbeheer en sinds medio 2011 woonachtig aan de Ritthemseweg te Ritthem.

Toelichting op Jaarverslag:
Het jaarverslag is te bekijken op de website: www.dorpsraadritthem.nl
 Wonen: Tijdens de  openbare vergadering van 17 oktober 2012 zijn de 6 lokaties gepresenteerd die mogelijk in aanmerking zouden kunnen komen voor een kleinschalig nieuwbouw project. Daar kwam uit dat de lokatie achter de Dorpsweg 13-27 de meest kansrijke was. Na bezoek aldaar van Wethouder Polderman,  heeft hij negatief besloten voor die lokatie uit oogpunt van het verstoren van het aanzicht (overgang natuur, laagbouw, woningbouw) van Ritthem vanaf de kant van het bos/Groene Landweg.  De DR blijft zich inzetten om woningbouw te kunnen realiseren. 

Dorpshuis: Door bezuinigingen en het wijzigen van het welzijnbeleid door de gemeente Vlissingen verandert de situatie van het Dorpshuis. De DR heeft in plan B een mogelijke interventie van Woonburg (voordeel: financieel en uit de politiek) voorgesteld. Na een motie van PSR gaat Wethouder Damen met Woonburg in overleg om te zien wat mogelijkheden zijn. Uit de zaal komt de opmerking dat “uit de politiek” ook gevolgen kan hebben voor de continuiteit voor het Dorpshuis. Zijn er garanties? Antw: te vroeg, 1e gesprek heeft slechts plaatsgevonden.

In verband met de gesprekken met Woonburg is het verzoek gekomen om een bedrijfsplan te schrijven voor het Dorpshuis. Friedy en de beheerders zijn daarmee bezig, verwachting eind april gereed.

Opgemerkt wordt dat er waardering is voor de manier waarop de beheerders het Dorpshuis openstellen voor de bewoners maar dat er door de bewoners weinig gebruik gemaakt wordt van de vrijdag- en zaterdag openstelling. Friedy meldt dat dat jammer is maar dat er blijkbaar minder behoefte blijkt te zijn aan een caféfunktie 2 avonden per week.

Buitengebied: 
Het gebied rond Ritthem staat onder druk:

Plannen voor uitbreiding van bedrijvigheid tot aan de Visodeweg.
Plannen voor Marinierskazerne in Buitenhaven gebied en verder.

Uitbreiding bedrijvigheid Binnenhaven gebied.

Kolenvergassingscentrale Cobelfret voorlopig uit beeld. Ook de zandopslag gaat verdwijnen.

Welzingegebied/Schorerpolder gaat in aanzicht veranderen: Door de natuurcompensatieplannen van WCT of de natuurcompensatie Westerschelde.

Ziekenhuisplannen in de Mortiere.

Rigoreuze snoeiaktiviteiten langs de buitenwegen bij Ritthem door het Waterschap Zeeuwse Stromen.

Uit de zaal komt een negatieve reaktie over het mogelijk weggeven van 60 ha landbouwgebied  door de provincie t.b.v. de Marinierskazerne. Ook wordt er gevraagd naar het door wethouder Polderman beloofde bankje in het Wegeling, tijdens de opening van het Ommetje in Ritthem. Aktie DR.

Economie/ Toerisme: de volgende punten hebben aandacht gehad:
Eind 2011 is de fietsroute “De Drie Heerlijkheden “ in gebruik genomen. 

De Ruiterroute commissie is na een inventarisatie bezig om een route uit te stippelen. Zij hebben daarover contact met SBB. 

De naaktrecreatie is nog steeds een punt van aandacht. Het verbieden van naaktrecreëren is niet mogelijk maar ongewenste aktiviteiten achter het prikkeldraad in het duingebied wel. Wijkagent Ko de Jonge adviseert bewoners om meldingen te doen bij politie zodat opgetreden kan worden. Ook bij ander onzedelijk gedrag graag zoveel mogelijk melden! Dit om een dossier op te bouwen. Geen meldingen betekent geen probleem!

Uit de zaal wordt gevraagd waar de inventarisatie blijft die burgemeester Roep heeft toegezegd over dit onderwerp, tijdens de bijeenkomst in de Globe afgelopen najaar.

Een andere bewoner meldt dat de situatie al wel iets beter is.

Verkeer: De gemeente aktualiseert het gemeentelijk vervoer- en verkeersplan (GVVP). Daarvoor heeft de DR ook een aantal aanbevelingen gedaan. Waaronder het nemen van maatregelen tegen het te hard rijden op de 60 km toegangswegen van Ritthem. Twee opties: Kern uitbreiden naar 30 km per uur zone of de wegcategorisering anders maken. 

Bewoners spreken hun bezorgdheid uit over de situatie op de Zandweg. Daar rijden naast auto’s en fietsers ook supergrote tractoren met aanhangers. Deze laatsten rijden te snel en kunnen niet goed anticiperen op de (schoolgaande) fietsers. Men is bang dat er een ongeluk gaat gebeuren. DR neemt aktie richting Waterschap, B&W en Meldpunt Zeeland.

Opgemerkt wordt dat landbouwverkeer noodzakelijk is in de “Tuin van Walcheren”.

Sociale veiligheid: Men is blij met de extra controles van Politie en Douane en vermeld wordt dat het belangrijk is om te melden bij de politie als er iets niet pluis is.

Jaarplanning:
Woningbouw: Om het woningbouwproces weer in gang te zetten heeft de DR een gesprek aangevraagd met gemeente Vlissingen en stelt een 5-tal lokaties voor om te onderzoeken: School en schoolterrein, kassen, historische plekken, ten noorden van Dorpsweg 13.

Voor verder akties die gepland staan voor 2012: Zie jaarplanning op website www.dorpsraadritthem.nl 

Rondvraag:

Gemeld wordt dat er een boogschuttersevenement in het Ritthemse bos gaat plaatsvinden op 25 september 2012.

Jeroen Hinz meldt dat er een militaire oefening gaat plaatsvinden op dinsdagavond 27 maart 20.00 uur bij de buitenhaven.

Er wordt een vraag gesteld over de status van het opruimen van het strand. Zit nog in de molen. Jo Cevaal vraagt zich af of we met hulp van vrijwilligers op een zaterdag en met materieel en zand aangeleverd door gemeente niet een flinke aanzet kunnen geven tot het opruimen van het strand.

De lege AED kast aan de muur bij het Dorpshuis wordt binnen 2 maanden gevuld. Bij de kast komen instructies over hoe te handelen in geval van nood.

Het verslag van deze vergadering zal geplaatst worden op de website. 

