Notulen interne vergadering Stichting Dorpsraad Ritthem

Datum: 31 maart 2011

Lokatie: Dorpshuis “Ons Dorpsleven” te Ritthem

Aanwezig: Friedy Geeve, Charlotte Visser, Leo de Visser, Christel Klapwijk (notulen).

Opening: Friedy heet de aanwezigen welkom. Charlotte geeft te kennen met de Dorpsraad te stoppen ivm nieuwe baan in de Randstad. Afgesproken wordt dat zij de correspondentie zal nakijken en op een stick zal aanleveren bij Christel. Postadres veranderen na 12 april. Friedy neemt aktie om veranderde gegevens aan KVK  door te geven.

Verslag 7 maart: toevoegen op website. Leo heeft intussen opmerkingen over het bestemmingsplan doorgegeven aan Ronald Bakker, gemeente Vlissingen.

Ingekomen stukken: 

Onvangstbevestiging brief Karla Peijs.

Het College van B&W laat weten niet aanwezig te zullen zijn bij de Openbare vergadering op 12 april.

Uitgaande stukken:

Brief naar Promotie Delta (VVV) over het voornemen om de bestaande fietsroutes op te nemen in het FIKS systeem.

Mededelingen:

Op verzoek van CPOZ heeft er een overleg op 15 maart plaatsgevonden tussen CPOZ, fam de Pagter en de DR ivm de plannen voor  de voormalige boomgaard. Een aantal jonge inwoners heeft interesse voor te bouwen starterswoningen. CPOZ/fam de Pagter dient een bestemmingsplan wijziging in bij de gemeente.

Op 16 maart vindt er een extra interne DR vergadering plaats ivm de sollicitatie voor de beheerdersfunktie van het Dorpshuis. Het beheer wordt toegekend aan de familie Terwiel.

Friedy zal 21 maart tijdens de uitzending bij Oproep Zeeland de festiviteiten voor het 400 jarig bestaan van de kerk in Ritthem onder de aandacht brengen.

Uitstaande Actiepunten:

Friedy heeft concept  beheersovereenkomst Dorpshuis gemaakt om te gebruiken tijdens overleg met beheerders  en gemeente Vlissingen.

Christel heeft ivm overdracht beheer een afspraken en contactenlijst gemaakt. De voorraad bar is aangevuld en er is een lijst van gemaakt.

Christel past thema wonen aan aan het format van Friedy, ivm eenduidigheid.

Beschrijving acties uit Dorpsplan:

Nu de plannen van aanpak van de diverse thema’s gemaakt zijn, vormt Friedy er een geheel van.

Dorpshuis:

Christel maakt overzicht van contacten en zorgt dat de agenda op de website up to date is. Ook houdt zij een aktiviteitenlijst bij ivm evaluatie met de Gemeente.

Overleg met de gemeente op 29 maart:

Zie verslag op website.

Draaiboek openbare vergadering:

Friedy presenteert het voorstel voor het draaiboek en besloten wordt om het thema Wonen na de pauze te behandelen. Ieder behandelt zijn of haar them. Friedy neemt Jos waar ivm zijn vakantie.
Rondvraag:

Leo kondigt het optreden aan van Wasschappelse Toneelploeg op 8 april om 20.00 uur.

Volgende vergadering:

24 mei om 20.00 uur
