Notulen interne vergadering Dorpsraad Ritthem
Datum: 13 februari 2014

Lokatie: Huize Snel

Aanwezig: Dolf Snel, Jos Broeke, Ralf Joosse, Ab van der Sluis, Don Brouwer, Christel Klapwijk (notulen)

Afwezig: Leo de Visser

1.Opening door voorzitter Dolf Snel

2.Verslag dd 14 november accoord bevonden

3.Ingekomen stukken:
-Mail 5/12 van Kees Luteijn met verzoek periodiek overleg. Dolf licht toe dat hij tijdens overleg met Kees Luteijn dd 3/2, aangegeven heeft dat ondanks toegekend waarderingsbudget van 2000 euro, de Dr uitgaat van vergoeding van gemaakte kosten en zullen een onkostenstaat bijhouden, van bv reis, port en andere kosten. Gastheer/vrouw tijdens interne Dr vergadering krijgt onkosten vergoeding van 10 euro.

-Mail  10/01 van Scoop over enquete dorpshuizen
-Mail van Friedy Geeve met Jaarverslag 2013 en voorstel Jaarplan 2014
-Mail 27/01 van Gert Stevens met Agenda, stukken en verslag werkgroepoverleg Marinierskazerne
-Via website DR: mail van Willeke Verschuur over openingsdagen Tuin
4.Uitgaande post
Nieuwjaarsgroet huis aan huis 7 jan 2014
5.Jaarverslag en jaarplan:

Jaarverslag is geschreven door Friedy Geeve over aktiviteiten Dr 2013. Het concept jaarplan 2014 ligt ter beoordeling voor. Drleden kunnen opmerkingen/aanvullingen aan de secretaris doormailen op korte termijn in verband met openbare vergadering 10 maart.

6.Marinierskazerne:
De map met inpassingsplan circuleert en aan de hand van opmerkingen zal Dolf contact opnemen met Friedy om te komen tot een zienswijze. Speerpunten zullen zijn: Lichtoverlast, Geluid (Dolf merkt op dat niet alleen niveau belangrijk is maar ook soort geluid bv Krijtje op bord vs vioolconcert) en verkeers afwikkeling. Don stuurt Dolf in dit kader zijn opmerking, over stropen verkeer voor brug aan einde A58, per mail.

In het inpassingsplan is niet opgenomen de opmerking van de Windturbines eigenaar, die in het kader van de bebouwing van plan is windmolens aan zeedijk te vervangen door 180 m hoge molens. Dr peilt tijdens openbare vergadering de mening van bewoners hierover. Daarna gaat er evt. een brief naar gemeente en provincie.

7.Woningbouw/funktie schoolgebouw:

Ab heeft met directeur Zorgstroom gesproken over plan Joziasse om school om te bouwen tot 1 a 2 persoonshuishoudens voor senioren waarbij er mogelijkheid aanwezig is voor zorg. Positieve reaktie van Zorgstroom. Volgend overleg met  Christel en Woonburg, Marco van der Wel staat gepland op do 20 febr. Ab noemt voorts de mogelijkheid om dit project als duurzaamheidsproject te zien waardoor er mogelijk subsidies te verkrijgen zijn als POP2 en Prov impuls wonen.  Ook zou in dit kader de HZ een bijdrage kunnen leveren in de vorm van een studieproject. Na Woonburgoverleg een afspraak maken met Johan de Visser. Op verzoek van marinierswerkgroep een aanbeveling doen voor toekomstige funktie school en daarbij ook alternatieve lokaties aandragen voor woningbouw, deadline 18 febr.

8.Pinautomaat:

Na het voorbereidend onderzoek van vorig jaar door Friedy, en de ongunstige, onwerkelijke condities van banken, ziet de Dr voorlopig af van nastreven pinautomaat op Ritthem.

9.Duurzaam  Ritthem:
Een van de onderwerpen in Jaarplan 2014. Het symposium op 12maart  :”Duurzame dorpen in Zeeland” wordt bezocht door Dolf, Ralf, Jos en Christel. Friedy gaat op uitnodiging ook mee. Christel geeft Dr leden op bij Scoop. 
10.Openbare vergadering 10 maart:
Christel maakt voorstel agenda en voorzet uitnodigingsbrief voor bewoners Ritthem, B&W en Gemeenteraadsleden. Brief moet uiterlijk laatste week febr de deur uit.

11.Rondvraag:

Jos en Christel zijn gebeld door Gert Stevense over het verzoek van de Dr tot opruimen strand. Onduidelijk was welk deel ivm bezwaar natuurclub KNNV dat binnengekomen is bij de gemeente nav stukje in krant. Besloten wordt om een brief te sturen met toelichting waarom, waar en hoe de Dr dat voor ogen heeft. 

Tijdens het overleg met Kees Luteijn is naar voren gekomen dat het goed zou zijn een brief te richten aan nieuwe gemeeteraadsleden met speerpunten Dorpsraad Ritthem ivm te maken gemeenteraadsprogramma en kadernota. Tevens kan de Dorpsraad zo aansturen op een sychronisatie van plannen Dorpsraad en plannen gemeente. Dr is voornemens het gemeentelijk bestuur uit te nodigen in Ritthem na de zomervakantie om kennis te maken.
Datum volgende vergadering: nader

Sluiting vergadering door voorzitter om 22.15 uur.
