Vergadering: Overleg tussen een vertegenwoordiging van de

Dorpsraad Ritthem en de gemeente Vlissingen

Datum: 4 juli 2011

Tijdstip: 17:00 uur – 18:15

Aanwezig: Namens de Dorpsraad: De heer Geeve, (voorzitter), mevrouw Klapwijk en de heer De Visser.

Namens de gemeente: De heren Roep (burgemeester), Polderman (wethouder), de Zwarte (wethouder), Hinz, Crusio en Bakker (allen afdeling Strategie, Beleid en Projecten)

Bijlage: 1. Brief ‘standpunt alternatief Hedwigepolder’.

Bijlage: 2. Email aan Waterschap

Verslaglegging: De heer Bakker

1. Opening

De heer Roep opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.

2. Aanleiding

Het overleg is een vervolg op het overleg van 29 maart 2011. De onderwerpen die tijdens het gesprek aan de orde komen zijn: natuurcompensatie, exploitatie Dorpshuis, school, fietsroute, naaktrecreatie, communicatie, verkeer en budget voor wijk- en dorpsraden.

3. Natuurcompensatie

De Schorerpolder en de Welzingepolder zijn in beeld voor natuurcompensatie i.v.m. de derde verdieping van de Westerschelde. Het is in dit stadium onbekend op welke wijze natuurcompensatie plaats gaat vinden. Zeeland Seaport heeft in het verleden een inrichtingsplan op laten stellen voor natuurcompensatie in de Schorerpolder en de  Welzingepolder ter compensatie van de aanleg van de WCT. De heer Polderman geeft een

toelichting op het plan van Zeeland Seaports. Geconcludeerd wordt dat de Dorpsraad en de gemeente in hoofdlijnen hetzelfde standpunt hebben inzake dit dossier. De gemeente is bereid de planologische procedure voor natuurcompensatie voor zijn rekening te nemen, om zodoende de regie te houden. Dit is in een brief aan Gedeputeerde Staten aangegeven (Bijlage 1).

4. Exploitatie Dorpshuis

In augustus wordt een afspraak gemaakt om de exploitatie van het Dorpshuis te evalueren.

De heer Hinz

5. School

De Dorpsraad laat weten dat de school momenteel intensiever gebruikt wordt dan in het verleden. Er wordt namelijk meer gebruik gemaakt van naschoolse opvang en kinderopvang in de school. Dit wordt voor kennisgeving aangenomen.

6. Fietsroute

Ter sprake komt de nieuwe fietsroute ‘De drie Heerlijkheden”. De Dorpsraad heeft de gemeente recentelijk gevraagd om een financiële bijdrage van €900,-ten behoeve van (informatie)borden en folders e.d. Dat verzoek is afgewezen. Afgesproken is te bezien of er toch mogelijkheden zijn om de gevraagde bijdrage te leveren.

Actie: De heer Hinz

7. Naaktrecreatie

Naar aanleiding van het overleg tussen de gemeente en de Dorpsraad op 29 maart 2011 is nagegaan wat er gedaan kan worden tegen de website www.naaktstrandje.nl. Op hun website stond een concept beleidsnota die nooit door de gemeenteraad is vastgesteld.

Er is contact gezocht met de beheerder van deze website met het verzoek de tekst op de website over het strand bij Ritthem te wijzigen en de concept nota uit 2006 te verwijderen. Op verzoek van de gemeente is de tekst gewijzigd en de conceptnota verwijderd.

Verder komt ter sprake dat de gemeente naaktrecreatie niet kan verbieden. Het is aan de rechter om te bepalen of een strand geschikt is voor naaktrecreatie, niet aan de gemeenteraad. Handhaven op naaktrecreatie is een lastig punt. De kans bestaat dat wanneer een recreant beboet wordt voor naaktrecreatie, deze recreant naar de rechter stapt. Het is aan de rechter om te bepalen of een strand geschikt is voor naaktrecreatie. De verwachting is dat een rechter het strand bij Ritthem wel geschikt zal vinden, omdat het een rustig en afgelegen strand is en niet zichtbaar is vanaf de openbare weg. In een soortgelijk situatie (Biervliet) heeft de rechter bepaald dat het betreffende strand geschikt is voor naaktrecreatie. Als de rechtbank positief beslist, krijgt de gemeente er een naaktstrand bij. Om deze reden

wordt afgesproken niet handhavend op te treden tegen naaktrecreatie op het strand bij Ritthem.

8. Communicatie

Afgesproken is om het overleg tussen de Dorpsraad en de gemeente in de toekomst voort te zetten (regulier overleg). Afgesproken is het eerstvolgende reguliere overleg eind november 2011 plaats te laten vinden. 

Verder wordt afgesproken om ter zijner tijd afzonderlijke overleggen in te plannen i.v.m. de ontwikkeling van de Buitenhaven en de woningbouwplannen. Ook ten aanzien van het dossier natuurcompensatie zal de Dorpsraad actief geïnformeerd worden.

Verder is de burgemeester een aantal keren op bezoek geweest in Ritthem (Koninginnedag, kunstroute). Geconcludeerd wordt dat de communicatie tussen de Dorpsraad en de gemeente goed verloopt.

Actie: Secretariaat

9. Verkeer

Op 25 mei 2011 heeft er overleg plaatsgevonden tussen de heer Geeve en de heren Meerburg en Beenhouwer (beiden afdeling Strategie, Beleid en Projecten). Daarin is verzocht de maximum snelheid (nu 60 km/uur) op de Rammekensweg, de Zandweg en de Zuidwateringstraat - voorzover gelegen buiten de bebouwde kom - te beperken.

Inmiddels is contact gezocht met de wegbeheerder (Waterschap Scheldestomen), met het verzoek de maximum snelheid terug te dringen

(zie bijlage 2).

Actie: Waterschap /Dorpsraad

Verder verzoekt de Dorpsraad de Marie Curieweg door te trekken, richting bedrijventerrein Poortersweg, zodat landbouwverkeer en zwaar transport van en naar het gronddepot daar gebruik van kan maken en niet langer over allerlei B-wegen hoeft te rijden. De heer Polderman geeft aan dat visie Buitenhaven hierin voorziet.

10. Rondvraag

De Dorpsraad vraag om subsidie / budget voor wijk- en dorpsraden. De leden van de wijk- en dorpsraden moeten kosten maken (reiskosten, overheadkosten, e.d.). In het verleden was er budget gereserveerd voor de wijk- en dorpsraden. Dit budget is echter niet meer voorhanden. Nagegaan zal worden of er vanuit de gemeente bijgedragen kan worden in de kosten.

Actie: De heer Hinz en mevrouw Boelen (afdeling Beheer / Leefomgeving)
