Verslag Openbare Dorpsvergadering Stichting Dorpsraad Ritthem, 19 mei 2015 19.30 uur in Dorpshuis “Ons Dorpsleven”
Aanwezig namens de Dorpsraad (DR): Dolf Snel, Leo de Visser, Don Brouwer, Ab van der Sluis, Christel Klapwijk (notulen) en 70 bewoners/belangstellenden

1.Opening: 

Voorzitter opent de vergadering en heet aanwezigen welkom.

Mededelingen:

Voorzitter meldt dat er een vacature is voor funtie secretaris. 

Bestuur gem. Vlissingen heeft geen gehoor kunnen geven aan de uitnodiging voor de vergadering in verband met een gemeenteraadsvergadering.

2.Plannen Waterzuivering Ritthem:
Daniëlla Helmendach en Rijk Joosse van Waterschap Scheldestromen leggen de plannen uit voor het aanpassen van de waterzuivering in Ritthem. De powerpointpresentatie en toelichting daarop, als bijlage.
Vraag vanuit publiek: Waarom staan de kleppen in het weekend open? Rijk Joosse vraagt het na en stuurt antwoord naar secretaris. (zie bijlage)
3.Streven vernieuwing Windmolens:

Mevrouw Heerkens en de  heer Engelbert zijn niet aanwezig om plannen voor te leggen. Voorzitter Snel licht gang van zaken toe.

De heer Engelbert heeft gesproken met Dorpsraad en Werkgroep Duurzaam Ritthem en het plan voorgelegd om windmolens efficienter te maken door ze te vervangen door exemplaren die dubbel zo hoog zijn. Daarvoor is er een landelijk geldende financiele compensatie beschikbaar. De werkgroep duurzaam Ritthem heeft een advies uitgebracht aan Dorpsraad om die compensatie aan te wenden voor de leefbaarheid in Ritthem bv instandhouding Dorphuis. De Dorpsraad is van mening om eerst de plannen te bezien, te beoordelen op mogelijke overlast en de mogelijkheid van al dan niet bezwaar maken open te houden alvorens een eventuele compensatie te accepteren.
Voorzitter Snel legt opties voor en unaniem staan de aanwezigen achter het standpunt van de Dorpsraad.

Opmerkingen uit publiek: 

1.De windmolens zijn belastender voor het milieu dan de mogelijke opbrengst.

2. Het riekt naar omkoping.

4.Marinierskazerne:
Namens de werkgroep Marinierskazerne is Mathieu van Woerkom aanwezig om de stand van zaken toe te lichten omtrend de marinierskazerne.

Onlangs: Onderhandelingen over grond en staat van grond zijn  bezig. Kortgeleden akkoord over: Voor 1 juli passeert erfpachtakte  en per 1 januari wordt grond van de Dreu overgedragen.

In najaar start de procedure van ontwerp, bouwen en onderhoud aanbesteding. Wachten is op de grondonderhandelingen.

Aanvang van de sloopwerkzaamheden van panden is nog niet bekend.

Bewoners dringen aan op de mogelijkheid om een fietspad te houden van Havenweg richting Visodeweg dus dwars door mariniersterrein.

Het inpassingsplan geeft de contouren aan, het programma van eisen wordt door defensie gemaakt.

Voorzitter Snel maakt duidelijk dat er op het gebied van geluid en licht de vinger op de pols gehouden wordt om mogelijke overlast te voorkomen. Een te bouwen schietbaan zou dan ook ondergronds gerealiseerd moeten worden.

Mogelijke verkeersoverlast bij bouw en woon-werkverkeer in de toekomst wordt voorkomen door het verlengen van de Marie Curieweg.
Pauze

5.Verkeersveiligheid Zandweg:
Er is overleg geweest met Gemeente en Waterschap over het veiliger maken van de Zandweg voor fietsers. Vooral zwaarder verkeer zoals vrachtautos en trekkers zijn een gevaar voor kinderen op de fiets. De trekkers zijn breed en rijden te hard. Bovendien is de Zandweg op sommige punten onverzichtelijk.
De Dr stelt voor om een duidelijk aangegeven fietspad of vrijliggend fietspad te realiseren. Het Waterschap stelt dat een burgerinitiatief zou helpen om eea van de grond te krijgen. Er wordt een brief opgesteld door DR & Gemeente samen.

6.Wonigwensenenquete:
Erwin van Egmond geeft globaal de resultaten van de enquete. Conclusie:
· Er is een wens tot doorstroming mbt woningen in Ritthem

· Middelbare leeftijdsgroep is op zoek naar koopwoning

· Senioren hebben een bescheiden wens van 5 stuks woningen

· Jongeren zoeken goedkope eensgezinswoningen
Vanuit het publiek komt de vraag of senioren wel in appartementen in het schooltje willen wonen?
Voor de volledige resultaten van de enquete zie bijlage.

7.Ontwikkeling Zandweg:

Voor de verkoop van 5 kavels voor vrijstaande woningen aan de Zandweg komt het wijzigen van het bestemmingsplan in procedure. Inspraakmogelijkheid is mogelijk en plan ligt te inzage op gemeentehuis.
Vanuit publiek 3 opmerkingen:

· Zonde van het buitengebied en de doorkijk naar dijk.

· Liggen de percelen binnen of buiten bebouwde kom?

· Zijn er nog andere bouwlokaties in buitengebied?

De grondprijs wordt bepaald door de makelaar en verkopende partij. De Gemeente heeft hier geen rol in.
8.Dorpshuis:

Voorzitter verteld over de stand van zaken ivm invulling Dorpshuis. Er komt een openbare inschrijving voor de verkoop van het pand. Afwachten hoeveel reakties daar op komen. Wordt vervolgd.

Opmerking uit publiek: Hoe mogelijke parkeerproblemen op te lossen?

9.Rondvraag:

Een bewoner maakt zich zorgen over het voornemen van de gemeente ivm ruimen van de graven op de begraafplaats. Het is onduidelijk of dat ook in Ritthem gaat plaatsvinden en wat voor termijn. Vanuit de DR wordt er contact opgenomen met de gemeente.

Een bewoner vraagt zich af of er een limiet is aan het eventueeel te realiseren aantal woningen. Antwoord: ja, kleinschalige project.

10.Sluiting:

Voorzitter sluit de vergadering om 22.05 uur en bedankt de aanwezigen voor hun komst. Uitnodiging voor een drankje aan de bar.

