Verslag van de openbare vergadering van de Stichting Dorpsraad Ritthem (DR) gehouden op 12 april 2011 om 20.00 uur in het dorpshuis “Ons Dorpsleven” te Ritthem.

Aanwezig namens de dorpsraad: Friedy Geeve (a.i. voorzitter), Leo de Visser en Christel Klapwijk (notulist)

Afwezig met kennisgeving: Jos Broeke, Ron Nijs, Alex Dybala.

De a.i voorzitter opent de vergadering.

Mededelingen

De samenstelling van de dorpsraad is gewijzigd: Paula Wouters en Lilian Boeije zijn afgetreden als lid. Charlotte Visser is aangetreden en inmiddels ook weer afgetreden. Ron Nijs heeft haar funktie als voorzitter ivm gezondheids redenen ingeruild voor de funktie van penningmeester. Friedy Geeve neemt de funktie van voorzitter tijdelijk waar.

Friedy doet een dringende oproep voor het aanmelden van 3 nieuwe leden. In verband met de hoeveelheid zaken die spelen is uitbreiding dringend gewenst. 

Het dorpshuis; de voorzitter heet de  nieuwe beheerders Hans en Thea Terwiel hartelijk welkom. De gemeente heeft het beleid tav gemeenschapshuizen gewijzigd. Naar aanleiding hiervan en het Dorpsplan worden er plannen gemaakt door beheerders en DR  voor meer aktiviteiten.

Terugblik op DR aktiviteiten van het afgelopen jaar.

· Dorpsplan 2010-2020 gereed en aan bewoners en gemeente aangeboden.

· Plan van aanpak gerealiseerd voor alle 32 aktiepunten uit het dorpsplan.

· Het beheer van het dorpshuis door de DR vanaf januari, overleg met gemeente over beheer en sollicitatiegesprekken gevoerd met kandidaatbeheerders.

· Organisatie van het Cultureel programma: The Old Firm, Winter- en Voorjaarswandeling, Cultureel weekend met Wasschappelse Toneelploeg en uitvoering ONDA, Bruinisser Visserskoor.

· Commentaar op discussienota omgevingsplan Provincie Zeeland 2012-2018: verzoek om levering maatwerk tav de woonkernen.

· Thermphos dossier: 

Medewerking aan NOS Nieuwsuur en Zembla.

Zienswijze voor vergunning ingediend.

Deelname aan Klankbordgroep Thermphos (reakties uit de verschillende woonkernen) heeft geleid tot website: www.thermphosvlissingen.nl

Deelname aan Provinciale Gezondheidsonderzoek, een GGD en RIVM initiatief. Conclusie: er moeten meer metingen komen. Plan van aanpak daarvoor wordt nu geschreven.

Het verschijnen voor de Commissie Mans, die een onderzoek doet naar het hele proces rondom Thermphos.

Friedy raadt iedereen aan om eens tegaan kijken bij Thermphos bijv tijdens de Dag van de Chemie op 21 mei as.

Vragen/opmerkingen:

· Zijn de metingen tbv het gezondheidsonderzoek niet duur? Ja, de kosten zijn 4500 euro per dag, de provincie betaalt. De uitstoot wordt gemeten, de neerslag niet. De neerslag wordt bepaald uit het bodemonderzoek dat de RIVM verricht.

· Nemen er artsen deel aan het gezondheidsonderzoek? Ja, het is vooralsnog een papieren onderzoek. Voor de zomer moet de enquete klaar zijn. Die wordt dan steeksproefgewijs onder de bevolking verzonden.

· Is de DR op de hoogte van meetwagens van Lloyds ( geluidsmetingen of geurmetingen?) die in de buurt gesignaleerd zijn? Nee.

· Er zijn metingen gedaan in de buurt van de Karnemelkshoek door de Belgische gezondheidsdienst voor dieren, ivm de industrie in Antwerpen. Verdere details niet bekend.

· Hoe is de communicatie tussen DR en gemeente Vlissingen gezien het artikel in de krant over het dorpsplatform Souburg? De DR heeft in het algemeen geen probleem met de communicatie met de gemeente Vlissingen.

· Hoe zit het met de voortgang van Coblefret en de Cgen plannen.? Het is stil. De zienswijze is door de DR ingediend. Wij hebben de MER rapportage nog niet terug gezien. Momenteel is men druk met technische problemen. Er wordt gestudeerd op de problematiek van het koelwater.

· Tijdelijke zanddepot bij Cobelfret lijkt een dubbele agenda: het zand komt uit de haven en wordt opgeslagen precies op de plek waar Cgen haar voorkeurslokatie heeft. Vooralsnog is de afvang van CO2 nog niet mogelijk en moeten we bezien of dit niet ook de kant opgaat van Barendrecht en Groningen.

Pauze

Presentatie van de website www.dorpsraadritthem.nl De website is ontwikkeld naar aanleiding van het Dorpsplan waarin de behoefte naar voren kwam om de informatie te verbeteren tussen DR en bewoners. Elwin Vreeke en Sietse van der Woude ( in het kader van zijn maatschappelijke stage) hebben in overleg met de DR de site opgezet en ingevuld. Sietse presenteert de site aan de hand van een powerpointpresentatie en deze wordt enthousiast ontvangen.

Leden van de DR vertellen iets over de plan van aanpak van de thema’s uit het Dorpsplan.

Wonen- Christel vertelt dat er besprekingen hebben plaatsgevonden met de DR en Gemeente, Woonburg en Marsaki. Intentie was om te kijken of er lokaties geschikt zouden kunnen zijn voor kleinschalige woningbouw. In het dorpsplan wordt de wens uitgesproken om voor starters, jongeren uit Ritthem en evt ook senioren woningen te realiseren. Gefaseerd bouwen en recht doen aan het dorpskarakter staan hierbij centraal.

Er zijn een 5-tal lokaties besproken en met de grondeigenaren zijn besprekingen gaande. Een van de lokaties, het spruitenveldje/boomgaard, is ook onder de aandacht gebracht door Fam. De Pagter en de stichting CPOZ (Collectief particulier opdrachtgeverschap Zeeland). Deze stichting is intermediair tussen de gemeente en particulieren die willen bouwen in eigen beheer.  Tijdens de bespreking van de DR en de gemeente van 29 maart jl, is oa dit idee aan de orde geweest. De brief van het CPOZ is door de gemeente ter kennisgeving ontvangen en de gemeente gaat verder met het vergelijken van de verschillende lokaties. Daarbij wordt gekeken naar bestemmingsplan, grootte perceel, grondkosten, bereikbaarheid ed.

Op de vraag hoe de DR over de lokatie spruitenveldje denkt, deelt Christel mee dat de DR positief staat tegenover woningbouw en dat zij zich niet uitspreekt over een lokatie. Zij vertegenwoordigt het dorpsbelang en niet het belang van individuele bewoners, ook niet nu zij een stichting geworden is.

Voorzieningen-  Friedy neemt waar voor Jos en Alex die allebei verhinderd zijn.

Nu er een nieuwe beheerder is kunnen de aktiviteiten uitgebreid worden zoals gevraagd in het dorpsplan. Voor de overige wensen (bv Streekproduktenmarkt, jaarlijks Ritthemdag en Solexrace) zouden er evenementencommissie en een jongerenplatform in het leven geroepen moeten worden en Friedy roept dorpsgenoten op zich te melden om mee te helpen en initiatief te nemen.

Buitengebied-  Leo licht toe dat naar aanleiding van de door Wethouder Polderman gepresenteerde Kansenkaart in 2010, de DR gereageerd heeft door het aangeven van de toelaatbare grenzen van de bedrijvigheid rondom Ritthem. Zij stelt de grens hiervoor tot aan de Visodeweg enerzijds en de huidige grens in Vlissingen-Oost anderzijds. Ook de aankoop van grond door Zeeland Seaports voor natuurgebied en de interesse voor de grond liggend tussen de Dreu en de Buitenhaven wordt door de DR op de voet gevolgd. De Cruisekade zal gerealiseerd worden tussen nu en 2 jaar. 

Economie en Toerisme – Friedy noemt nog een keer de streekproduktenmarkt als het gaat om het thema Economie. Voor het thema Toerisme is er aktie ondernomen door een voorstel te maken naar het VVV toe om Ritthem onderdeel uit te laten maken in het FIKS Fiets route systeem. De behoefte aan ruiterpaden in de omgeving van Ritthem is aanwezig en de DR roept paardenliefhebbers in Ritthem op om eens na te denken over een mogelijke route en zich te verenigen in een werkgroepje om tot een voorstel te komen.

Het strand blijft de aandacht houden en zou eens flink opgeruimd moeten worden. Met de gemeente is contact over de excessen van de naaktrecreatie.

Sociale Veiligheid- Naar aanleiding van de aktie “Schoon, heel en veilig” van de gemeente melden bewoners dat zij naar aanleiding van meldingen over afval, prullenbakken, onkruid en verdachte bewegingen op de parkeerplaatsen geen teurgkoppeling krijgen. Jeroen Hinz, die aanwezig is namens de gemeente, meldt dat daar inderdaad verbetering nodig is en de gemeente werkt daar aan. Hij roept de bewoners op om toch vooral te blijven melden, zeker als het gaat om vernielingen en onveilige toestanden omdat daardoor een dossier opgebouwd kan worden en er structureel iets aan gedaan kan worden in overleg met de politie. Dus melden, melden, melden! ( Servicebus of tel 487500)

Rondvraag

De dammen aan de Zandweg ter hoogte van het land dat Jo Cevaal bewerkt, zijn verstopt geraakt doordat mensen  hondenpoepzakjes weggooien in de sloot/berm.  De 2 toegangen aan de Zandweg woren vervangen door 1 toegang op de Westhoekweg in verband met slik en het opruimen daarvan.

Er komt een klacht over hondenpoep op straat en in de perken.

Bewoners wordt vriendelijk verzocht om hun honden niet de behoefte te laten doen op straat, poepzakjes te gebruiken en die weg te gooien in afvalbakken.

Een bewoner vraagt of er tijdens de volgende vergadering weer de geluidsinstallatie kan worden gebruikt. DR zegt dat toe.

Een bewoner vraagt hoe het zit met het behoud van de basisschool. Het ziet er niet rooskleurig uit. De gemeente heeft in 2009 een subsidie gegeven voor 4 jaar met als voorwaarde dat er 3 groepen zijn. In 2012 loopt de susidie af en hangt het van het schoolbestuur af wat er gaat gebeuren. Hoewel de brede school op zich laat wachten is er momenteel genoeg ruimte beschikbaar in de vestiging in Oost-Souburg aldus Alex Achterhuis.

Men vraagt zich af wanneer de gemeente haar belofte nakomt om een extra bankje te plaatsen in het Wegeling. Dit is ter sprake gekomen tijdens de opening van het Ommetje, vorig jaar. Ook moet er beter gemaaid worden om het onkruid te verwijderen onder de bestaande bankjes. Niet alleen in het Wegeling maar ook bij het Basketbalveld. De verdwenen bordjes van het Ommetje moeten vervangen worden. Leo de Visser heeft inmiddels contact gehad met ST Landschapsbeheer. 

Er wordt ook opgemerkt dat het onderhoud van het Ommetje door vrijwilligers gedaan moet worden. Dat stelt niet zo veel voor aldus Leo maar moet wel gebeuren. Dus mensen die een uurtje over hebben in het wandel seizoen kunnen zich bij Leo aanmelden.

Er word gevraagd naar de situatie op het terrein van Dhr Koole, achter de zwarte loods op Zandweg 42B; Geen nieuws
Er zijn plannen om de Zonnetrein ook via Rittem te laten rijden in het seizoen, Bewoners van bv Ter Reede zouden zo een uitstapje kunnen maken. Het plan wordt enthousiast ontvangen door de aanwezigen.

Sluiting

De voorzitter bedankt de aanwezigen en nodigt hen uit om (op eigen kosten) nog een drankje te gebruiken.
Door de ingebruikname van de website: www.dorpsraadritthem.nl 
en de terugdringing van de papierstroom en de kosten daarvan, wordt het verslag van de Openbare Vergadering voortaan op de website van de dorpsraad geplaatst.

Beschikt u niet over een computer of wilt u het verslag alsnog op papier ontvangen, laat ons dat even weten. Stop onderstaande strook in de brievenbus bij Christel Klapwijk, Dorpsstraat 21.

Heeft u daarover vragen of opmerkingen, neem even contact op: tel 464961

Ik zou graag het verslag van de openbare vergadering op papier blijven ontvangen.

Naam:
Adres:

