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Betreft: 25-jarig jubileum Dorpsraad Ritthem

Ritthem, 21 oktober 2011

Geacht College van Burgemeester en Wethouders,

Naar aanleiding van de explosie op het strand van Ritthem en de ontwikkelingen daarom heen vragen wij uw aandacht voor het volgende:

Op de bijeenkomst voor de dorpsbewoners op 26 september is er een vraag gesteld door een van de aanwezigen over het verwijderen van de twee niet beschadigde caissons. Er is gesproken over de cultuur-historische waarde en de wens om deze intact te laten als herinnering aan de inundatie tijdens de Tweede Wereldoorlog. U heeft toen bevestigd dat er geen plannen waren om deze objecten te verwijderen.

Ons is ter ore gekomen dat na nader onderzoek er toch plannen zijn, vanuit “Den Haag” om de caissons op te blazen en te verwijderen, waarna het strand opgeschoond en opgespoten zou gaan worden.

Dit laatste verheugt ons zeer maar wij vinden het onacceptabel om beide resterende caissons te moeten zien verdwijnen. Indien nader explosie onderzoek noodzakelijk is, in het kader van de veiligheid van ons land dan kan ons inziens volstaan worden met het opblazen van één caisson en niet allebei. Graag zouden wij dit monument integreren in een mooi en aantrekkelijk strand- en duinlandschap.

Bent u op de hoogte van deze ontwikkeling en kunt u bevestigen wat deze plannen exact omhelzen?

Wij zien uw reaktie met belangstelling tegemoet.

Met vriendelijke groeten,

namens de Dorpsraad,

Friedy Geeve
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