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Ritthem, 24 juni 2013
Onderwerp: Gemeenteraadsverkiezingen en Ritthem
Geachte leden van de Gemeenteraad Vlissingen,
Met de gemeenteraadsverkiezingen in het vooruitzicht wil de Dorpsraad aandacht vragen voor de specifieke belangen voor Ritthem en het omringende buitengebied. Voor veel inwoners in Ritthem nog steeds de fijnste wijk van Vlissingen en dat willen zij graag zo houden. Ons Dorpsplan (april 2010) en de uitwerking thema’s (april 2011) geeft duidelijk aan waar de belangen van Ritthem en zijn inwoners liggen. De Dorpsraad spant zich in om de eigen identiteit van het dorp en de kwaliteit van de omgeving te behouden en te versterken.

Dit blijkt een haast onmogelijke opgave, immers het voorzieningenniveau is tot een dieptepunt gedaald en  er dreigt een onevenwichtige leeftijdsopbouw te ontstaan waardoor ook het bestaan van verenigingen wordt bedreigd.

Het buitengebied is voor inwoners erg belangrijk. Niet alleen voor de Ritthemers en dierenliefhebbers, maar ook voor de dagtoerist uit de omliggende steden en dorpen. Echter dit buitengebied wordt in toenemende mate bedreigd en in de tang genomen door oprukkende (industriele) bebouwing. Dank hierbij aan het “tijdelijk”zanddepot met bestemming kolencentrales in het Sloegebied, de mogelijke ontwikkeling van een industrieterrein bij Nieuw en st. Joosland en de komst van de Marinierskazerne.

Ook de Dorpsraad hecht aan werkgelegenheid, maar er moeten extra inspanningen worden gedaan om nieuwe activiteiten zodanig in het landschap in te passen, dat de kwaliteit van ons buitengebied behouden blijft.

We willen graag een aantal voor de inwoners belangrijke aandachtspunten benoemen en deze  deel uit laten maken van uw verkiezingsprogramma. Ook wij realiseren ons dat Ritthem een kleine maar zeer waardevolle gemeenschap is binnen de Gemeente Vlissingen.

Dat kan betekenen dat de politieke invloed beperkt is. Maar dat mag geen belemmering vormen dit dorp en het buitengebied naar waarde te schatten en uw (politieke) inspanningen ook te richten op ons dorp en het omliggende buitengebied.

Wat willen wij behouden

1. Het rustieke karakter van onze dorpskern

2. Het dorpshuis en kerk
3. Het verenigingsleven

4. Het huidige inwonersaantal

5. Het karakteristieke landschap Nieuwerve en Welzinge

6. De omvang van het buitengebied (dus huidige industiele grenzen niet uitbreiden)
7. De recreatieve functie van het buitengebied incl. het strand
Wat willen we verbeteren.

1. Woningbouw voor onze kinderen (starters)

2. Woningbouw voor onze senioren (levensloopbestendig)

3. Toename inwonersaantal (komst marinierskazerne)

4. Versterken van het verenigingsleven, o.a. verbreden sportactiviteiten

5. Verbeteren landschappelijk inpassing industrieterreinen

6. Terugdringen lichtvervuiling

7. Uitbeiden 30 km. zones toegangswegen dorpskern.

8. Verbeteren verkeersveiligheid Zandweg (veilige school fietsroute)

9. Verbeteren kwaliteit Ritthemse strand (veiligheid, puin)
10. Onderhoud “spruitenveld” in de dorpskern
11. Aanleg ruiterpaden Karnmemelksehoek  (Ritthemsse bos)

12. Terugdringen energieverbruik  Ritthem, energieneutraal.
Tot slot:
Ritthem is een kleine gemeenschap met een groot, doch kwetsbaar buitengebied. Kleine gebeurtenissen kunnen grote gevolgen hebben voor de leefbaarheid en beleving van het omringende landschap. Samen met u willen wij de leefbaarheid in de fijnste wijk van Vlissingen behouden en waar mogelijk verbeteren.

Graag zien wij uw reaktie tegemoet,

Met vriendelijke groet,

namens de Stichting Dorpsraad Ritthem,

Friedy Geeve, voorzitter

Christel Klapwijk, secretaris
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