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DORPSCOMITE RITTHEM

Secretariaat:
Lambrechtsenstraat 36

4389 TL Ritthem

Telefoon: 0118 — 478326

Email: p.wouters@zeelandnet.nl




Aan de Burgemeester en Wethouders van de Gemeente Vlissingen.

            Postbus 3000,

            4380 GV Vlissingen.

Onderwerp: beleidsnota stranden 2005-2010/ naaktrecreatie strand van Ritthem.

Ritthem, 1 oktober 2005.

Geacht college,

Inleiding.
Dit jaar heeft het dorpscomité Ritthem reeds enkele malen ernstige bezwaar aangetekend tegen het legaliseren van naaktrecreatie op het strand te Ritthem.

Op 21 april 2005 tijdens een bijeenkomst in het dorpshuis aangaande overlast en naaktrecreatie op strand van Ritthem, hebben de bewoners onomwonden aangegeven dat de overlast dient te verdwijnen en ook dat het strand of een deel van het strand niet kan en mag worden aangewezen ten behoeve van naaktrecreatie. Ter ondersteuning werden aan de op de bijeenkomst aanwezige burgemeester mevr. A. van Dok 264 handtekeningen van ( tijdelijke ) bewoners aangeboden.

Voor de goede orde verwijs ik u naar aanleiding van bovenstaande naar hetgeen werd ingesproken op de commissievergaderingen Openbaar Bestuur dd. 14 maart 2005 en 9 mei 2005 en het schrijven van het dorpscomité Ritthem dd. 8 mei 2005.

Tijdens de vergadering raadscommissie Openbaar Bestuur dd. 9 mei 2005 werd het agendapunt terzake na een breedvoerige discussie door de burgemeester teruggenomen.

Beleidsnota.

Onder punt 2 van de agenda van de raadscommissie Openbaar Bestuur dd. 9 mei 2005 geeft de burgemeester al aan dat het door het college genomen besluit terzake vooruit loopt op de nu  uitgebrachte beleidsnota. Formeel waarschijnlijk juist maar het dorpscomité en de bewoners van Ritthem mochten toch verwachten dat na zoveel verzet met naar hun mening gegronde argumenten, een voorstel tot legalisatie van naaktrecreatie op het strand van Ritthem achterwege zou blijven.

Het mag echter niet zo zijn!

Wederom wordt de bevolking van Ritthem geconfronteerd met een voorstel dienaangaande met dezelfde onderbouwing als het eerdere voorstel. Echter zonder meer voorbijgaand aan de argumentatie van het dorpscomité Ritthem, een unanieme uitspraak vanuit een openbare bijeenkomst in het dorp en 264 handtekeningen.

Geacht college, ook in Ritthem is men niet van mening veranderd en blijft bij het advies zoals verwoord in het schrijven van het dorpscomité dd. 8 mei 2005.

Namens de inwoners van Ritthem maakt het dorpscomité Ritthem op grond van dit advies bezwaar tegen de beleidsnota stranden 2005-2010 / punt 5: aanwijzen deel strand van Ritthem.

Wij verzoeken u dan ook met klem uw nota dienaangaande te herzien en in overeenstemming te brengen met ons advies.

Met vriendelijke groet,

Namens het dorpscomité en de bewoners van Ritthem,

H.A.J. van Hoepen,                                                                      P. Wouters-Roelse,

Voorzitter.                                                                                    Secretaris.

Bijlage: brief dd.8 mei 2005 van dorpscomité

             aan B&W van Vlissingen.

