Onderwerp:

Inspraakreactie Nota college dd. 08-02-05 met als onderwerp: naaktrecreatie en overlast op het strand bij Ritthem.

Op 08-03-05 heft het college conform de nota besloten.

Mevrouw de voorzitter, dames en heren,

Naturisme komt al tientallen jaar voor op het strandje bij het dorp Ritthem. Niet omdat de bewoners van Ritthem daar zo voor zijn maar omdat bepaalde zaken ontstaan zoals ze ontstaan. Wanneer daar door een overheid niet adequaat op wordt gereageerd ontstaat uiteindelijk de situatie en de vraag waarom zouden we er wat aan doen, één en ander bestaat daar al zo lang.

Dan worden op een bepaald moment aanstootgevende situaties zoals ontmoetingsplaats voor (homo)seksuele contacten, exhibitionisme e.d. op andere plek(ken) in Vlissingen en Walcheren aangepakt. Op dat moment gaat de “scene”op zoek naar (een) andere plaats(en) in de directe omgeving. Vanaf ongeveer die tijd zijn langzamerhand de problemen op het strand van Ritthem begonnen en uiteindelijk geëscaleerd in de situatie van heden (zomer 2004).

Enkele jaren geleden was het Ritthemse strand één of twee seizoenen opgenomen in de surveillance-route van de stichting Stadstoezicht en dat bood toen wel enig soelaas (blauw op het strand).

De sitatie van nu heeft kunnen ontstaan doordat met de klachten in de afgelopen (10) jaren weing of niets werd gedaan en de praktijken van de “scene” niet door handhaving werden teruggedrongen. Tevens ontstond er een zgn “gedoogcultuur” wat voor de genoemde “scene” een aanmoediging was om o.a. in de gay-krant het Ritthemse strand aan te bevelen als een top-ontmoetingsplaats.

Voor wat betreft het naturisme liet het vroegere VVV en/of Vlissingen Promotie zich ook niet onbetuigd en merkte het Ritthemse strand duidelijk aan voor naaktrecreatie terwijl daar geen legalisatie voor bestond.

Onderdeel  Beoogd resultaat geeft aanleiding tot de volgende opmerking.

Op een klein strand als bij Ritthem waar bij hoog water weinig of geen strand over blijft kunnen op een aangewezen strand- en zeevak bij ongunstig vallende hoogwatertij(d)en heel vervelende situaties onstaan omdat het naturisme en de “scene” samen gedrongen wordt op 
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een ontoelaatbare kleine ruimte.Hierdoor zullen zij zich naar het andere verboden strand/zeevak begeven met alle gevolgen van dien.

Ook kent het strandje bij Ritthem veel wandelaars omdat dit strand toegankelijk is voor honden. Daardoor is de hondenbezitter met veel hart voor zijn (loslopend) dier een veelvuldige bezoeker van het strand. De wandelverbinding tussen het Ritthemse bos en het buitendijks gebied geeft de laatste jaren eveneens aanleiding tot meer wandelaars.

En “last but not least” heeft de opening van de minicamping/uitspanning “Karnemelkshoek” met 15 staanplaatsen met een mogelijke uitbreiding naar 25 (laatste nieuws), geresulteerd in veel extra bezoekers met een voorspelbare toename in de nabije toekomst.

Bij een intensieve handhaving  mag je verwachten dat die meer of beter maar in ieder geval resultaat gerichter is. Als het voorstel uit onderhavige nota daartoe moet leiden moet men zich afvragen of dit kan door tegelijk te zeggen “Kosten, baten en dekking…….N.v.t.. Ook de 4 geplande controles in het zomerseizoen doen afbreuk aan een intensieve handhaving.

Het zou gezien de kosten te overwegen zijn als er al een verplichting tot aanwijzing gebied naaktrecreatie bestaat, dit dan te doen op die plek waar reeds bevoegde ambtenaren aanwezig zijn of  in een kortere aanrijdtijd aanwezig kunnen zijn. Dan blijven de kosten beperkt.

Voorzitter, dames en heren, duidelijk moet zijn dat de bewoners van Ritthem gaarne een oplossing willen voor de ontstane niet aanvaardbare situatie op het strandje. Hun strandje door de jaren heen en ze willen dat op een zelfde manier kunnen gebruiken als in het (verre) verleden. De toeristen, uw en onze gasten en met name die een plek hebben gevonden op de mini-camping, komen voor rust en ontspanning en willen in hun korte aanwezigheid in Ritthem en omgeving niet worden geconfronteerd met onderhavige broedplaats.

Echter of het besluit van het college enig soelaas biedt kan en mag worden betwijfeld gezien het voorgaande.

Gaarne wil het dorpscomité hierbij het college (afvaardiging) verzoeken onderhavige problematiek gekoppelde aan voorgestelde oplossing toe te lichten op een openbare vergadering van het dorpscomité Ritthem in het dorpshuis “Ons Dorpsleven”.

In geval één en ander conform de nota wordt uitgevoerd is het misschien verstandig dit bij wijze van proef te doen voor de duur van één seizoen en af te spreken dat bij weinig of geen resultaat de aanwijzing gebied naaktrecreatie t.w. strand bij Ritthem wederom ongedaan wordt gemaakt en een andere locatie terzake in overweging wordt genomen. Dit vooral omdat bij legalisatie met onvoldoende handhaving het middel erger wordt dan de kwaal!

Ritthem/Vlissingen, 14 maart 2005.

Het Dorpscomité Ritthem. 

