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Postbus 20018

2500 EA ‘s-Gravenhage

Ritthem, 13 april 2012

Betreft: Natuurcompensatie Westerschelde

Geachte Voorzitter,

Met belangstelling volgen wij de ontwikkelingen van de discussie over de natuurcompensatie Westerschelde. Zoals in ons schrijven van 7 februari 2012 is aangegeven, roept de wijze waarop de lokatie Braakman-Noord terzijde is geschoven vraagtekens op. Temeer omdat deze als meest geschikte lokatie naar voren komt in het Deltares rapport. De lokatie Braakman-Noord wordt ook in de reviews van dhr. Ian H. Townend en Justus van Beusekom als goed alternatief beoordeeld. Alleen dhr. Harro Heyer is hierover iets minder stellig.
Deze brief dient als aanvulling op ons eerdere schrijven.

Nu er onder andere gesproken wordt over het natuurcompensatie alternatief: Helft van Hedwigepolder, Schorerpolder en Welzinge willen wij nogmaals onder de aandacht brengen waarom wij denken dat het gebruiken van Welzinge als natuurcompensatiegebied geen goed idee is en naar ons inziens onmogelijk kan bijdragen aan het beoogde natuurherstel.

Het Welzinge gebied is nooit onderdeel geweest van het stroomgebied van de Westerschelde en behoort sinds de 12e eeuw tot het oud-land van Walcheren. Dit betekent dat het veen ingeklonken is en beduidend lager ligt dan de direct naastliggende hoog opgeslibde Schorerpolder (1860). Deze Schorerpolder moet in de huidige plannen de zeewatertoevoer vormen naar het ong. 2 ½ meter lager liggende Welzingegebied.

Van een optimaal laagdynamisch getijdengebied kan als gevolg daarvan geen sprake zijn. Naar onze mening zullen de realisatiekosten veel hoger zijn dan de ramingen laten zien. Ook cultuurhistorisch is het Welzingegebied waardevol (zie nota Belvedere 1999).

Met het oog daarop hebben wij ons geconformeerd aan eerdere plannen van Zeeland Seaports waarbij de Schorerpolder als getijdegebied en het oud-land Welzinge als (zoetwater) poelgebied gezien wordt als natuurcompensatie voor de WCT. 

Natuurlijk denken wij graag mee om tot een geschikte oplossing te komen en zijn zo vrij om een alternatief voor het Rijksdeel aan u voor te leggen. Hierbij is uitgegaan van het gebruik van de helft van de Hedwigepolder, verschillende buitendijkse gebieden, de Schorerpolder en een deel Braakman-Noord. In de bijlage is het plan weergegeven. Daarbij dient opgemerkt te worden dat het “open einde“ in fase 3 beduidend kleiner is en er minder onzekerheid ten aanzien van de volledige invulling bestaat.

Wij vertrouwen u hiermee van dienst te zijn en vragen u dringend om deze brief onder de aandacht te brengen van de kamerleden en te betrekken bij het nog in te plannen dertigleden debat m.b.t. de Hedwigepolder.
Mochten er vragen zijn of als er behoefte is aan een toelichting van onze kant, neemt u dan contact op met dhr. Friedy Geeve (0118-464248).

Hoogachtend,

Namens de Stichting Dorpsraad Ritthem

G.W. Geeve, voorzitter


M.C. Klapwijk, secretaris

Bijlage: Voorstel alternatieve berekening natuurcompensatie Westerschelde
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Voorstel Alternatief natuurcompensatie Westerschelde

Stichting Dorpsraad Ritthem, April 2012

Huidige situatie, deel rijksoverheid

 

fase 1  buitendijks (Appelzak, slikken Hulst, platen Ossenisse)   57,5 ha - 123 ha

fase 2  binnendijks (Schorerpolder, Welzingegebied)

157    ha - 157 ha

fase 3  open einde, nader                



  85.5 ha -  20 ha
                             




totaal       
300    ha   300 ha

 

Opmerking bij fase 3: nog niet ingevuld, afhankelijk natuurherstel resultaat, niet begroot: is nog een open eind.

 

Door inbreng van een deel van de Hedwigepolder ontstaat een nieuwe situatie,

met inachtname van het beste alternatief genoemd door Deltares:
 

Alternatieve situatie, deel rijksoverheid.

 

fase 1  buitendijks (Appelzak, slikken Hulst, platen Ossenisse)   57.5 ha - 123 ha

fase 2  binnendijks (Schorerpolder)



   30  ha -   60 ha
fase 2  50% Hedwigepolder





 150 ha  -  150 ha
fase 3  (deel) Braakman-Noord




 62.5 ha - min 33 ha







totaal

300  ha      300 ha
 

Opmerking bij fase 2: Welzingegebied vervallen, hier is geen laagdynamisch getijdegebied mogelijk

Opmerking bij fase 3: is benoemd, geen open einde, aanbevolen door Deltares
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