Interne vergadering Dorpsraad Ritthem

Datum: 1 maart 2012

Lokatie: Dorpshuis ons Dorpsleven

Aanwezig: Friedy Geeve, Leo de Visser, Jos Broeke, Christel Klapwijk (notulen)

Afwezig: Ralf Joosse

1.Opening door voorzitter Friedy.

2.Verslag: van 16 januari wordt goedgekeurd.

3.Mededelingen:

· AED kastje  dat geplaatst is aan muur van het dorpshuis wordt binnen 2 maanden gevuld met apparaat. Details over gebruik ed volgen.

· Opruimen strand is in de gemeenteraad door PSR ter sprake gebracht. Een commissie gaat zich er over buigen. Wordt vervolgd.

· Bezoek aan Fort Rammekens op 2 febr 2012 door Jos, Friedy en Christel. SBB heeft aan genodigden een presentatie gegeven over de consolidatie en bezoekers hebben de gelegenheid gekregen om rond te lopen.

· Klankbordgroep Thermphos heeft op 19 jan 2012 de resultaten vernomen van de metingen die verricht zijn: zware metaalconcentraties  naar beneden maar er zijn problemen met grondstoffen uit midden-oosten. Nog niet ideaal maar zij doen hun best.

· RIVM/GGD na 3 maanden metingen in Sloegebied zijn op 9 febr 2012 voorlopige resultaten aan klankbordgroep medegedeeld en wordt er op 26 maart een voorpresentatie voor het publiek gegeven.

· 400 jaar kerk Ritthem: de festiviteiten op 11 en 12 febr 2012 zijn een succes geweest en waren goed bezocht.

· Woningbouw: Nu de onderzochte lokaties van de baan zijn proberen wij de discussie open te houden en Friedy zal een voorstel sturen aan Wim Crusio van de gemeente Vlissingen met een voorstel voor mogelijke nieuwe openingen. Gedacht wordt aan lokaties als kassen, school, naast Dorpsweg 13 en historische plekken.

4.Ingekomen stukken:

· Brief van Polderman, gemeente Vlissingen over argumenten afwijzing mogelijke bouwlokatie Dorpsweg 13.

· Brief van Gemeente Vlissingen als reaktie op ons schrijven over verhogen lichtmasten Sloegebied.

· Brief van de gemeente Vlissingen over handhaving situatie onderhoud van “spruitenveldje “ in de kern van Ritthem.

5.Uitgaande stukken:

· Voorstel voor een jaarbudget voor de DR. Email op 17 jan 2012 aan gemeente Vlissingen, B&W.

· Voorstel van agendapunten voor een volgend overleg met College van B&W gemeente Vlissingen via email opp 17 jan 2012.

· Reaktie van de DR op de omgevingsvergunning CDMR ivm lichtmasten. Deze mail van 13 febr 2012 is na gedetaileerde info van gemeente Vlissingen als niet verstuurd beschouwd.

· Brief naar Tweede kamer met copie naar Europese commissie, gemeente Vlissingen en ministerie van LNI  dd 7 febr en 14 febr 2012.  Het onder de aandacht brengen van de natuurcompensatie Westerschelde tav de aanbevelingen voor de  Braakman-noord lokatie.

6.Dorpshuis:

Wethouder Damen praat met Woonburg over het Plan B: Dorpshuis als maatschappelijke onderdeel van de woningbouwvereniging in een kern. Wordt vervolgd.

In afwachting van jaarbudgetvorderingen, contact opnemen met Gemeente over declaraties beheerders voor consumpties DR.

Op korte termijn wordt een afspraak gemaakt met beheerders voor  een evaluatiegesprek.

7.School:

In verband met de (feestelijke) sluiting van de school heeft de DR een brief ontvangen van Dhr van t Padje. Friedy heeft daar inmiddels op gereageerd. DR heeft geen financiele middelen en bijdarages moeten vooral bij de gemeente en bestuur gezocht worden.

De situatie van de brede school is veranderd nu de laatste voorgestelde lokatie aan de Ritthemsestraat vervallen is. Wordt vervolgd.

8.Openbare vergadering:

Friedy heeft jaarverslag 2011 en jaarplanning 2012 gemaakt en onderverdeeld per onderwerp. Leden van de DR lichten items toe tijdens openbare vergadering.

Nav het verhaal van SBB tijdens de vergadering over de consolidatie van Fort Rammekens toetsen of er onder de aanwezigen belangstelling is voor het verhaal over de historie tijdens een aparte sessie.

9.Jaarverslag: zie website Dorpsraad

10.Jaarplanning: zie website Dorpsraad

11.Rondvraag:

Jos merkt op dat de kaalslag langs de binnenwegen zeer treurig is. Friedy kijkt op website van Waterschap en Christel maakt indien nodig een briefje richting Waterschap.

Volgende vergadering: na overleg.

